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Αμέριστο τό ενδιαφέρον μας
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ΑΠΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

γιά τά Πολεοδομικά γραφεία
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΕΝΤΟΣ ΤΟΝ ΗΜΕΡΟΝ 01 ΕΚΤΑΚΤΟΙ

Απάντηση σε σχετική ανακιοίνωση του Δ.Σ. της Συνεργατικής Μηχανικών, 
σχετικά με την υπολειτουργία των Πολεοδομικών Γραφείων Μοιρών και 
Καστελλίου, στάλθηκε στην «Π» από το Νομάρχη Ηρακλείου κ. Κυρ. Γε- 
ωργιάδη. Η απάντηση του κ. Νομάρχη έχει ως εξής:

Αγαπητοί κύριοι,

Σχετικά με την «ιακοίνωση 
την οποία εκδόσατε και η οποί 
α δημοσιεύθηκε σε 3 εφημερί 
δές του Ηρακιλείου, και στην ο 
ποια αναφέρβτε ότι το- ενδιαφέ 
-ρον’ της Νομαρχίας για τα π ο 
λεοδομιίκά Γραφεία Καστελλίου 
Πεδ)δας και Μοιρών είναι υπο 
βάθμισμένο και για τα λόγο αυ 
τό «δεν λειτουργούν σωστά»), 
-επιθυμώ με το σημείωμα μου 
αυτό να θέσω υπόψη σας τα 
παρακάτω:

Η απόφαση για την ίδρυση 
και λειτουργία των Πολεοδομι­
κών Γραφείων Μοιρών και Κα 
στελλίου), εντάσσεται μέσα στα 
πλαίσια της διοικητικής Αποκέ 
ντρωσης για' την καλύτερη- εξυ 
πηρέτηση των1 πολιτών. Η λει 
τουργία τους άρχισε τον Μάρ 
τιο του 1984. Επειδή δεν είχε α 
κόμα ρυθμιστεί, όπως γνωρίζε­
ται τοθέμα της στελέχωσης με 
-μόνιμο προσωπικό προχώρησα 
με στην περιοδική απόσπαση 
ορισμένων υπαλλήλων από το 
Τμήμα Πολεοδομίας (Αχιίτ-έκ-

τονα, Εργοδηγού και Διοικητι­
κού), για να καταστεί δυνατή- η 
λειτουργία τους, γνωρίζοντας 
εκ των προτέ-ρων τις δυσχέρει 
ες που αντιμετωπίζει κάποια Υ 
πηρεσία που προτοηδρύεται.

Ύστερα από την επισήμανση 
ορισμένων προβλημάτων που 
κατά την πορεία παρουσιάστη­
καν πραγματοποιήσαμε αρκετές 

.συσκέψεις, τόσο με τους υπεύ 
θυνσυς υπαλλήλους όσο και με 
τους Προέδρους των κοινοτή 
των της ευθύνης κάθε Πολεοδο 
μικού γραφείου, πρακειμένου 
να εξευρεθεί τρόπος καλύτερης 
λειτουργίας τους. Ακριβώς το- 
ίδιο έγινε και με το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Συνεργατικής 
Μηχανικών στο Γραφείο μας. 
Αποτέλεσμα ήταν:

1) Να υπάρξουν αλλαγές 
στις περιοχές ευθύνης, των πο 
λβοδαμικών Γραφείων Μοιρών 
και Καστελλίοΰ: ΓπιτακτίκιΓαί 
τημα των κατοίκων των περιο 
χών.

2) Να ενισχώσούμε; το. προ 
σωπικό με αποσπάσεις 'υπαλλή 
λων τόσο από την Νομαρχία ό

Εληξαν με μεγάλη επιτυχία εφέτος

01 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Στις πολιτιστικές εκδηλώσεις 

που διοργανώνονται στα προά- 
στεια της πάλης μας από- τους 
τοπικούς πολιτιστικούς Συλλό­
γους και άλλους φορείς αναφέ 
ρεται με σημείωμα Του στην

ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ’85
«ιΠ» ο ,κ. Δημ. Μουδατσάκης
Γράφει λοιπόν στο. σημείωμά 
του ο κ. Μουδατσάκης:

Εκτός από τις εκδηλώσεις 
της Αθήνας πολιτιστική πρω­
τεύουσα της Ευρώπης και του 

«Δήμου Ηρακλείου -καλοκαίρι 
85 έγιναν και γίνονται και άλ- 
λες καλλιτεχνικές δραστηρότη- 
τες.

Ένα πολιτιστικό εξάήμερο 
«Κατσαμπάς 85 διοργανωσε ο 
Σύλλογος Γονέων του 13ου Δη 
μοτικού Σχολείου με μεγάλη, ε 
πιτυχία και μιε τη συμμετοχή ό 
λων των κάτοικων του προασ- 
τείου μας και πολλών άλλων α 
πό- άλλες περιοχές της πόλης 
μας.

Οι φετεινές εκδηλώσεις περί 
ελάμβαναν:

Εκθέσεις, ,μαθήματα ζωγραφι­
κής, θεατρικές παραστάσεις, 
μουσικές εκδηλώσεις, θέατρο 
σκιών κ.ά. Η συμμετοχή: του κό 
σμου ήταν εντελώ. ςδωρεάν.

με ιδιαίτερα τον πρόεδρο του 
Συλλόγου κ. Γεώργιο Μαθιου- 
δάκ,η που κατέβαλε φιλότιμες 
προσπάθειες για την επιτύχία 
του εξαημέρου αυτού. Το πα 
ράδειγμα του παραπάνω Σιίλ-λό- 
γου θάπρεπε να το μημιθούν 
και οι άλλοι Σύλλογοι Γονέων 
του Νομού Ηρακλείου για νά 
δημιουργήσουν στα σχολεία τής 
περιοχής τους εκδηλώσεις με 
την ενεργό συμμετοχή: των παι-. 
διών και των νέων στο- πρόγ 
ραμμα των εκδηλώσεων, Ετσι 
θα μπορούν τα παιδιά νά δουν 
την εξοσχολική δουλειά στο χώ 
ρο του σχολείου να συμμετέ 
χουν στο πρόγραμα και μάλιστα 
τους καλοκαιρινούς μήνες, που 
θα περιλαμβάνει, εκθέσεις ζο>γ 
ραφικής, χειροτεχνίας, θεατρι 
κές παραστάσεις, μουσικές εκ­
δηλώσεις.

σό και το: ΥΧΟΠ. Σας υπιενθυ 
θυμίζω τις αποσπάσεις υπαλλή 
λών στο Πολ-εοδομικό Γραφείο 
Μό-ιρών από το Υπουργείο Χω 
ροτάξίας από την Δ)νση οικι 
σμού Ηρακλείου, οι οποίοι και 
βοήθησαν σημαντικά το έργο 
τόυ Γραφείου ελέχοντας 100 πε 
ρίπου άδειες.

3) Παραχωρούμε σε κάθε Πο 
λεοδομικό- Γραφείο ένα Κρατι 
κό Αυτοκίνητο με οδηγό, για 
την διακίνηση των υπαλλήλων 
για αυτοψίες, έλεγχο οικοδοιμι 
κών Αδειών κλπ.

Όλα αυτά- υποδηλώνουν το 
ενδιαφέρον της Νομαρχίας για 
την καλή λβιτοοργία των νεοσύ 
στατων αυτών γραφείων.

Πιστεύουμκ ότι η «κφρασή 
σας για το . υποβαθμισμένο, ενδι 
αφέρον μας, -υπήρξε ατυχής.

Σας παραθέτω- ακόμα ορισμέ­
να στοιχεία για ενημέρωσή 
σας.

Α Στο Πολεοδομικά Γραφεί 
ο- Καστελλίου σήμερα υπηρε 
τουν. Δυο αρχιτέκτονες τρεις 
Διοικητικοί, ένας οδηγός και 
προτιθέμβθα εντός των ημερών 
να αποσπάσουμε κι ένα οδηγό 
για -υποβοήθηση, του έργου των 
Γραφείων.

Το 1984 εκδόθηκαν 117 οικο 
δομικές άδειες και το 19851 εκ 
δόθηκαν 210 οικοδήμιικές άδει­
ες. Όπως μας ανέφερε η. Πραι 
σταμένη του Γραφείου ισ-ήμερα 
«κρεμούν 20 οικοδομικές άδει­
ες μόνο, που έχουν κατατεθεί 
μετά τις 25)7.

Β' Στο Πολεοδομικό- Γραφείο 
Μοιρών υπηρετούν αυτή: τη στι

' Σε όσα τις τελευταίες- ημέρες 
δημοσιεύονται στον τοπικό Τύ 
πο ,για το Βουλισμένο Α^ών1 
και την αξιοποίηση του, ας μου 
επιτροπή να προσθέσω: ότι πρι ν 
16 περίπου χρόνια .εδημοσιευθη 
στην εφημερίδα Μεσόγειος 
(φύλλα της 22 και της 23 Νοε 
μβρίου 1969) εκτενές άρθρο 
μου σχετικό με το θέμα.

Το άρθρο μου εκείνοι, εγράφη 
έπειτα από ανάλογο- σημείωμα 
του Χ.Β.Κ. Που εδημοσίεύθη 
στην ίδια εφημερίδα της 18 No 
«μβρίου 1969, αλλά και με αφο 
ρμή (το σημειώνω .τώρα) ότι 
υπήρχε τότε η. σκέψη να χρησι 
μόπρ^βή η ωραία αυτή δολίνη 
(η πιο σπουδαία.και πιο-γνωστή 
στον διεθνή επιστηαονι-κό κόσ­
μο από τις δολίνες της χώρας 
μας) ως... σκουπηδαρειό!

Το άρθρο μου συνωδεύετο 
και από μια, κατά αρκετή προ 

. σέγγιση, κάτοψη., της δολίνης 
και μια φωτογραφία.

Έγραφα- τότε για την ονομα 
<σία της δολίνης, για τη θέση- 
και την προσπέλασή της, για 
τις διαστάσεις της, για τους 
θρύλους και τις παραδόσεις που 
αναφέρονται σ αυτήν, για την

αξιοποίηση: της, παρέθετα: δε 
και τη. γνωστή μου τότε βιιβλι 
ογραφία .

Για την αξιοποίηση της ειδι 
κώτερα εσημείωνα: «Η. δολίνη 

ίπροσφέρεται θαυμάσια ως χώ 
ρος παραστάσεων, συναυλιών, e 

,ο.ρτών, συνεδρίων κλπ ακόμη 
δε και ως αθλητικός στίβος (,δι 
ωρισμένας αθλοπαιδιάς και α- 

, γοτνΐσματα). Η μελέτη τω ν Έρ­
γων διαρρυθμίσεως της δο 
λινής και της περί αυτήν εκτά 
σεως είναι έργον πολλών- ει 
δικοτήτων. Βασική αρχή είναι 
να μη αλλάξη αισθητώς η φυσι 
ργνωμία του τοπίου....»

Το άρθρο μου εκείνο: to προ 
συπογράφω και σήμερα: και- δη 
λώνω ότι μπορεί . να αναδημο 
σιευθή από τον Τύπο ως έχει, 
υπό τον όρο της εγκρίσεως της 
αναδημοσιεύσεως και από την 
εφημερίδα «Μεσόγειος».

Ως προς τα σπήλαια Καμη 
λάρη και Τράπεζας, που αναφέ 
ρει ο κ. Ιω Βογιατζάκης σε δη­
μοσίευμα ίου στην εφημερίδα: 
«Πατρίς» της 1 Αυγούστου 85 
σημειώνω ότι έχω δήμοσιεύ 
σει σχετικές μελέΤες σε επιισ 
τημονίκά περιοδικά και αλλού.

Οί στρατεύσιμοι κλάσεως 1989

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΦΟΔΙΑΣΘΟΥΝ
ΜΕ ΤΟ ΔΕΑΤΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ

ΑΘΗΜΑ 6 (ΑΠΕ) — οδηγίες που αναγράφονται στο 
έντυπο.

Γενικά ®να πρόγραμιια μ»
την φροντίδα 
την συμίβολή 
παιδευτικών, 
βούλφν κλπ

των Γονέων και- 
των ειδικών εκ- 
Σχολικών Συμ- 

που να διευρύνει

γμή ένας Αρχιτέκτονας, 
Πολιτικός Μηχανικός δυο 
κη-τι-κοί και. ένας οδηγός.

Το 1984 εκδόθηικαν 215

ένας 
δ-ιοι

αδει

Στις παραπάνω εκδηλώσεις 
συνέ-λαβε όλο το ΔΣ του Συλλό 
γου για την άψογη, οργάνωση,1 
της πρέπει όμως να συγχαρού-

Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ

ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 

Πηγή του Υπουργείου Εθν. Αμύ 
νης, με αφορμή ορισμένες π-αρερ 
ιμηνείες, όσον αφορά τον χρόνο 
κατάταξης των αποφοίτων Λυκεί­
ου-, διευκρίνησε ότι οι απόφοιτοι 
του Λυκείου εξαιρούνται από 
την κατάταξη μέχρι το 2Όσ στρα 
τολογικό έτος.

Το έτος αυτό προκύπτει από 
την πρόσθεση στην ημερομηνία 
γέννησης του σριθμού 19.

Η εξαίρεση ισχύει μέχρι τις 31 
Δεκεμβρίου του έτους συττού.

τους πνευματικούς ορίζοντες, 
να δυναμιώσει την κρίση και 
την αντίληψη τους, να πολλά 
πλασιάσει τα ενδιαφέροντα τους 
και την αισθητική τους καλλιέ 
ργεια. Οι εκδηλώσεις τέτοιου ει 
δους πρέπει να είναι ένας από- 
τους στόχους των Συλλόγων 
Γονέων ιδιαίτερα στους σημερι 
νους καιρούς της καθολικής σύ 
γχυσης και του καθολικού απο 
προσανατολισμού των νέων 
μας. Έφτασε η ώρα να πουν 
και οι γονείς —οι πρώτοι υπεύ 
θυνοτ, όχι απλώς τη γνώμη 
τους πάνω στα -σοβαρά θέματα 
της αγωγής και της ιμάρφωσιης 
των παιδιών τους, αλλά να βο 
ηθήσουν ουσιαστικά, βοηθών­
τας έτσι όλους όσους τολμούν 
τη διοργάνωση τέτοιων πολιτι 
στικών εκδηλώσεων.

ες και το 1985 210 οικοδομικές 
άδειες. Σήμερα εκκρεμούν 134 
οικοδομικές άδειες που μέσα 
στις προσεχείς μέρες θα ολακλη 
ρωθεί ο σχετικός έλεγχος.

Είναι γεγονός ότι για να ,λει 
τουργήσουν καλύτερα τα Πολεο 
δομικά Γραφεία όχι μόνο τού 
(Ηρακλείου αλλά και της υπό­
λοιπης .χό>ρας, -θα πρέπει να το 
ποθετηθεί μόνιμο προσωπικό 
για να σταματήσουν οι περιοδι 
κές αποσπάσεις των υπαλλήλων 
Α>τό γίνεται μ® την ιμισνιμοποί 
ηση των εκτάκτων υπαλλήλων 
όπως προβλέπει ο σχετικός Νό 
μος, και ήδη σας πληροφοιρού 
με ότι εντός των ημερών θά ο 
λοκληρωθοϋν οι διαδικασίες γι 
α την τοποθέτηση των υπαλλή 
λων.

Θα ήθελα ακόμα να σας 'πλη­
ροφορήσω ότι μέσα στο ενδια 
φέρον της Νομαρχίας είναι και 
η στέγαση των Υπηρεσιών αυ 
τών μέσα σε άνετους χώρους 
για την καλλίτερη- εξυπηρέτη­
ση του κοινού.

Για το Καστέλλι: μόλις από 
'περατωθεί το κτίριο του Κέν 
τρου Υγείας η Υπηρεσία αυή 
ίμε άλλες Δημόσιες Υπηρεσίες 
της περιοχής θα συσχετισθούν 
στο κτίριο του Υγειονομικού 
Σταθμού που θα επισκευαστεί 
και θα διαρρυθμίισθεί κατάλλη­
λα.

ΚΥΡΙ ΑΚΟΣ ΓιΕΩΡΓΙΑΔιΗΣ 
ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΙΟΙΥ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Εντατικά προετοιμάζεται 
τό άμροτικά οοΑλαλατάριο 

ΚΥΡΙΑΡΧΟ ΘΕΜΑ Σ’ ΟΛΑ ΤΑ ΧΟΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιμάζεται α- . στα αμβ-πλουργικά προϊόντα και. 

πό Αγροτικούς Συλλόγους, και- . τηλΐ επίλυση θεσμικών θεμάτων
Συνίιστικές Ενώσεις του Νομού, 
το μεθαυριανο συλλαλητήριο 
που οργανώνει η Ομοσπονδία Α­
γροτικών Συλλόγων για την δι« 
δίικιηση ικανοποιητικών τιμών 
στα αμπελουργικά προτ’φντα.

Το- συλλαλητήριο, η οργάνω­
ση του- οποίου απόφασίστηικιε α­
πό τη Γεν. Συνέλευση.της ΌΑΣ 
ιΝΗ, μετά τη μη έγκαιρη εξαγγε­
λία από την Κυβέρνηση των νέ 
ων τιμών που θα ισχύσουν για 
εφέτος στα αμπελουργικά, απο­
τελεί ήδη το κυρίαρχο θέμα στα 
χωριά του- Νομού, καθώς έχουν 
γίνει γνωστές σχετικές ονακοινώ 
σεις Συνετ)κών Οργανώσεων οι 
οποίες καλούν τους αγρότες να 
πάρουν μέρος σ’ αυτό.

Συνεταιριστικοί κύκλοι ιαναφε- 
ράμενοι στη νέα κατάσταση που 
διαμορφώνεται ιδιαίτερα για την 
τύχη της σταφίδας, τόνιζαν ότι:

• Βασικό αίτημα που πρέπει 
να υιοθετηθεί είναι η καθιέρωση 
τιμών που να καλύπτουν τουλά 
χιοτο το κόστος παραγωγής του 
προΊ οντος.

. Ή ΚΣΌΣ στις τακτικές επικοί 
Vώνιες της με τους αρμοδίους 
κρατικούς φορείς προωθεί επιμο 
να όλα τα αιτήματα που απασ 
χολούν τους, σουλτανοπαραγω 
γοός και επιδιώκει δυναμικά 
κα-ι αταλάντευτα την ικανοποιη 
σ-ή τους. Όμως, πέρα από τα 
διάφορα γενικά αιτήματα που α 
φορούν την αμπετοκαλλιέμ/ια 
τα οποία η ΚΣΟΣ συνεχώς προ 
ώθησε και .προωθεί -στα αρμόδι 
α κρατικά όργανα, σήμερα ζη 
τάει την ικανοποίηση των πιο

κάτω βασικών αιτημάτων:
1) Αμεση εξαγγελία τιμών

για τα αμπβλου,ργ,ικώ 
που να ικανοποιούν 
τους παραγ-ωγο-ύς.

2) Διαχείριση- τής

προϊόντα 
απόλυτα

σουλτανί
νας για λογαριασμό των παρα- 
γωγών.

3) Ανάληψη από το κράτος 
.ολόκληρης της δαπάνης για την 
αντιμετώπιση της φύλοξήρας, 
που απειλεί τα αμπέλια μας,
και

4) 
κατά

Ρύθμιση από το κράτος 
περίπτοχτη, των οφειλών 
Συνέχεια στην 4η σελ.
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Μιε εγκύκλιο του Υπουργείου Εθν. 
Άμυνας, καλούνται οι στρατεύ 
σιιμοι Κλάσεως 1989 (δηλαδή αυ 
τοί που γεννήθηκαν το έτος 
1SS8) από όλη την Ελλάδα, να ε 
φοδιασθούν με δελτίο απογρα- 
φής - κατανομής που αφορά 
στην κατανομή και στράτευσή 
τους, από οποιοδήποτε Στρατό 
λογικό Γραφείο ή Γραφείο ενημε 
ρύσεως Κοινού (Στρατού - Ναυ 
τικού - Αεροπορίας) ή από οποία 
δήποτε Δημοτική ή Κοινοτική 
αρχή (εξαιρέσει του Δήμου όπου 
εδρεύει κάθε Στρατολογικό Γρα 
φείο). Το δελτίο- απογραφής-κα 
τανοιμής χορηγείται δωρεάν.

Το δελτίο απογραφής - κατανο 
ιμής μετά την παραλαβή του από 
τις παραπάνω αρχές ν-α το συμ 
πληρώσουν οι στρατεύσιμοι στα 
σπίτια τους, με ακρίβεια -και να 
αναγράψουν καθαρά και ευανά­
γνωστα άλα τα απα ιτσύμενα 
στοιχεία, συμβουλευόμενοι τις

Το δελτίο μετά την συμπλήρω 
ση θα κατατίθεται στο αρμόδιο 
Στρατολογικό Γραφείο, σύμφω­
να με τις οδηγίες που θα δίνον­
ται στο στρατεύσιμο κατά την 
χορήγηση του εντύπου.

.Προθεσμία παρουσιάσεως στα 
Στρατολογικά Γραφεία για. κατά 
θέση του δελτίου καθορίζεται α­
πό 1ης Νοεμβρίου 1985 μέχρι 31 
Ιανουάριου 1986.

Ci ακριβείς ημερομηνίες παρου 
σιάσεως 6α καθοριστούν από τα 
αρμόδια Στρατολ. Γραφεία βά- 
ρει αναλυτικού, προγράμματος^ 
που θα κοινοποιηθεί από αυτά 
στους Δήμους, Κοινότητες -και 
στα Λύκεια της περιφέρειας τους.

Όσοι δεν καταθέσουν στα αρ 
μόδια Στρατολ. Γραφεία το δελ 
τίο, θα έχουν δύο μήνες πρόσθε 
τη στρατιωτική υπηρεσία.

• Διατήρηση- παρά την κοινο 
τική απαγόρευση της εθνικής επι 
δότησης δημιουργώντας έτσι ευ 
νο'ι'κές προ'υ'π-οθέσεις ώστε το 
προΤόννα είναι ανταγωνίσιμο.

• Να ρυθμιστεί νομοθετικά η 
έγκαιρη και άτοκη χρηματοδότη 
-ση για την συγκέντρωση της 
σταφίδας, αλλά και να παγιωθεί 
το σύστημα εξαγγελίας των τι­
μών έτσι ώστε αυτές να είναι γνω 
στές στους παραγωγούς έγκαιρα.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Με ανακοινώσεις και ψήφισμα 
τα Αγροτικοί Σύλλογοι και οργα 
νώσεις καλούν τον αγροτικό κό­
σμο να πάρει μέρος στο συλλαλη 
τήριο που θα γίνει την Παρα-

Η ΠΑΡΕΑ (Τρεις Καμπαλέρος) 
συνταξιούχοι και οι τρεις, καθό­
τανε ικάπου στο Σαντριβάνι, πε- 
ριμένονταςμάταια να φυσήξει κά 
ποια πνοή ανέμου να τους δρο- 
oiOEi. Οι δυό κρατούσανε και παί 
ζανε κομπολόι γιατί δεν αποφο 
σίσανε όταν έπρεπε να το πουλή 
σαυνε και να Γιάρουνε ρολόι, ό­
πως έλεγε το τραγουδάκι της ε­
ποχής. Ο τρίτος εκπαιδευτικός, 
παρακολουθούσε χωρίς χάντρες 
την ήρεμη συζήτηση κάπως υπο 
τονική και αυτή λόγω ζέστης.

σκευή το πρωί στην πλατεία 
λευθερίας.

Ε-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ Κ.Σ.Ο.Σ

Το διοικητικό Συμ-βουλιο 
τής ΚΣΟΣ~ μΓΰπόφ^ συμ 
μετέχει στο συλλαλη,τήιριο που 
διοργανοινει στις 9 Αΰγούστου 
1985 και ώρα 10 το πρωί, στην 
πλατεία Ελευθερίας, η Ομοσπο 
νδία αγροτικών συλλόγων του 
νομού Ηρακλείου για την διεκ 
δίκηση ικανοποιητικών τιμών

ΚΑΠΟΥ κάπου να περάσει κα 
νένα ημίγυμνο «μανούλι» ντόπιο 
ή εισαγωγής για. να ζωηρέψει κά 
πως το βλέμμα και τίποτε άλλο. 
Με προσκάλεσαν καθώς περνού 
σα, για μια λεμονάδα. Κάθισα ό­
μως περισσότερο για την συντρο 
φιά παρά για το αναψυκτικό. Και 
αφού είπαμε για — τί άλλο — 
παρά για τον καιρό και την α­
φόρητη ζέστη, ρώτησα τον τρί 
το — τον εκπαιδευτικό — που 
έδειχνε πιο ευδιάθετος και ζωη­
ρός από τους άλλους, να μάθω 
τους λόγους της ευθυμίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΤΑΞΗΣ

Μέτρα γιά τήν πάταξη
ιάς ζωοκλοπής στήν Κρήτη

ΕΝΕΔΡΕΣ ΚΑΙ ΕΝΟΠΛΑ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΝ
ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 

Μέτρα για την αντιμετώπιση της 
ζωοκλοπής στην Κρήτη, που από 
παραδοσιακό έθιμο έχει εξελιχθεί 
στις .μέριες μας σε οργανωμένο έγ 
κλήμα, με μεγάλα οικονομικά οφέ 
λη, ανακοίνωσε σήμερα ο αναπλη 
ρωτής υπουργός Δημόσιας Τάξης 
ικ. Τσούρας. Τα μέτρα αυτά είναι 
τόσο για την πρόληψη, όσο και 
για την καταστολή της ζωοκλο 
πής, που την περίοδο- του καλό 
καίριουπαρουσιάζει έξαρση. Και 
αυτό διότι έχει γίνει η απογαλα 
ταποίηση των ζώων και τα κο

πόδια αλλάζουν περιοχές και λό 
γω τουρισμού η αγορά κρέατος 
έχει μεγάλη αύξηση.

Το- .μέτρο προλήψεως της ζωο 
κλοπής είναι η ολοκλήρωση της 
σημιάνσεώς των ζώων με ειδικά 
«σκουλαρίκια». Αυτή τη στιγμή 
έχουν μαρκαρίστεί μόνο τα ζώα 
ταυ Νομού Ρεθύμινης και εντός 
των ημερών αρχίζει το μαρκάρι 
σμα στο Νομό Ηρακλείου.

Τα μέτρα καταστολής προβλέ 
πουν κατ’ αρχήν την αύξηση των 
ειδικών αποσπασμάτων, απά πέν 
τε που είναι τώρα σε δεκαπέντε.

ΤΩΝ «ΤΟΥΜΠΙΝΓΚΕΡ» ΣΤΗ Σ.Ε.Α.Π.

Η δύναμη των αποσπασμάτων θα 
αυξηθεί από πέντε άνδρες σε ε­
πτά, με επικεφαλής υπαστυνόμο 
και θα τους, διατεθούν αυτοκίνη 
τα, που να αντέχουν στις ειδικές 
συνθήκες (ανώμαλο έδαφος κλπ.) 
φορητούς ασυρμάτους, πιστό­
λια φωτοβολίδων, ηλεκτρικούς 
φανούς κλπ. Οι άνδρες των απο 
σπασμάτων έχουν επιλεγεί από 
τα ΜΑΤ, κατάγονται σι περισσό 
τεροι από την Κρήτη για να γνω 
ρί-ζουν τις ιδιομορφίες του έρ­
γου τους, θα. φορούν στολή εκ­
στρατείας και εκτός από τα υπη 
ρεσιακά περίστροφα θα φέρουν 
και αυτόματα όπλα.

ΔΗΜ ΜΟΥΔΑΤΣΑιΚΗΣ

-5Ϊ-ΛΙ. Ίώ·. ' ' ' ' ■
AOKV σιγουριά στην
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Ο MR BURGER πληροφορεί τους φίλους και πελάτες 
του, ότι θα παραμείνει κλειστός από 10 Αυγούστου έ­
ως 2 Σεπτεμβρίου, λόγω θερινών διακοπών του προ­
σωπικού του.

Ο MR BURGER σας ευχαριστεί για την εμπιστοσύ­
νη που του δείξατε, σας εύχεται καλό καλοκαίρι, και 
σας περιμένει από την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου στο γνω 
στό όμορφο περιβάλλον του.

1
ποιότητα 

ποσότητα Μεναλη επιτυχία ισημειωσε στην ΙΣΕΑΠ r Συναυλίο Των |«ΤΟΥΜΠΙΝΓΚΕΡ ΚΑΝΤΑΤΕΝΚΟΡ» 
της Δυτ. Γερμανίας, που έγινε προχθές το βράδυ στην ομώνυμη μονάδα των Εφέδρων Α­
ξιωματικών του Πεζικού, στα Πλαίσια των εκδηλώσεων του Δήμου «ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟ­
ΚΑΙΡΙ ’85». Οι πασίγνωστοι πλέον στον τόπο μας Γερμέ νοι, έδωσαν τον καλύτερο εαυτό 
τους για να παρουσιάσουν εκτός σπό τα Χορωδιακά τραγούδια του Μπραμς το δύσκολο 
αλλά ευπρόσιτο έργο του Χαϊντελ «ΑΚΗΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΤΕΙΑ». Το ακροατήριο, περίπου 500 
Αξ>ωματ)ικοϊ και Μαθητές της Σχολής, Καθώς κα» πολλοί Καλεσμένοι από τις Αρχές του τό­
που, έδειξαν ιδιαίτερη ικανοποίηση στην προσπάθεια αυτή των 120 καλλιτεχνών, (Χορω­
δία και Ορχήστρα), ιδιαίτερα όταν η βραδυά εξελίχθηκε ίσε «Κρητικό γλέντι» με κρασί, 

χορό και μεγάλη ευθυμία. Ανωτέρω στιγμιότυπο οπό την εκδήλωση.

Ο επικεφαλής των μονάδων 
ειδικών Αποστολών της ΕΛ 
ΑΣ Αστυνόμος Α' και Γ’ ΚδΓ 
κινάκης. Επίσης οι υποδιευθυ
ντές των τεσσάρων 
κών διβοθύνσεων 
έχοσν «πιφορτηστεί

αστυνομι 
του νησιού 

να ασχο
λούνται αποκλειστικά, σχεδόν 
με το θέ-μα άύτίί Γιΐ« το λόγο 
αυτό τους έχει δοθεί εντολή 
να συνεργαστούν με την τόπι 
κή αυοδιοίκησηι και τους κτη 
νοτροφικους και Γεωργικούς 
συνεταιρισμούς για να; κατάσ 
τρώσουν τα σχέδια δράσε ως.

Εδρα των αποσπασμάτων θα 
είναι οι Ήρύσικ. στο νομό Χα 
νίων, τα Ανώγεια, το Λμάρι και 
τα Λει[Ιάδια στο νομό Ρεθύμ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

— ΠΗΓΑΙΝΕΙ διακοπές η γυναί 
κα του — ταξιδάκι, προλάβανε 
και μου είπαν οι άλλοι εν χορώ. 
με κάποια εμφανή δόση ζηλοτυ 
πίας.

— Δηλαδή, κάνει διακοπές κι 
«κείνος σα να λέμε, είπα. Και που 
ταξιδεύει; συμπλήρωσα την παρα 
τήρησή μου.

— Στας Ευρώπας — στο Πα 
ρίσι, απάντησε πάλι ο ένας.

— Και θα του φέρει κομπολόι, 
συμπλήρωσε ο άλλος.

— Μμ δώστε του «ναμπέτι» 
(σειρά) να μιλήσει και οι ίδιος εί 
πα.

— Δεν έχω να προσθέσω τίπο 
τε, διεμαρτυρήθη ο άνθρωπος. 
Τα μάθετε όλα.

— Ότι θα- σας φέρει και κομ­
πολόι, δηλαδή, είπα, εντοπίζον­
τας το θέμα στο εργαλείο αυτό 
της απραξίας και του ρ-αχάτ. Κα 
πως περίεργο το βρίσκω.

— Γιατί; επενέβη πάλι ο πρώ­
τος.

— Γιατί από το Παρίσι περιμέ 
νει κανένανς άλλου είδους δώρα 
και όχι κομπολόι, που είναι προ- 
Ί όν της Ανατολής.

— Σαν τί δηλαδή;
— Να του φέρει μια... μαζο­

ρέτα να πούμεΤ είπα για να τον 
-πειράξω..

— Μαζορέτα; είπανε ομοθυμα 
δόν και ανεσκίρτησαν απαξάπαν- 
τες.

— Γιατί όχι; Το κομπολόι με 
τρά την απραγμωσύνη, την πλή 
ξη και τη γεροντική ανία. Είναι 
παθητικό. Ενώ το άλλο- χαρίζει 
ενεργητικότητα, ζωή, περιπέ­
τεια...

— Η μαζορέτα θέλετε να πή 
τε, είπε πάλι ο πρώτος, σαν ν-α 
τον εμαγνήτιζε η λέξη. Και όχι 
άδικα. Γιατί ορισμένες λέξεις πρα 
γματικά έχουν μια γοητεία μαζω 
χιστική θα έλεγα και όταν τις 
προφέρει κανένας ή τις ακούει, η­
χούν σαν μυστικά ξυπνητήρια

που σημαίνουν εγερτήριο στις αι 
σθήσεις του. Ή σαν μια πικάντι 
κή και συγχρόνως γλυκεία γεύση 
στα χείλη.

— Και βέβαια η μαζορέτα. 
Μα γιατί δεν τον αφήνετε να πει 
και ο ίδιος τη γνώμη του πάνω 
σ' αυτό; επέμεινα.

— Τί γνώμη δηλαδή;
— Αν το ήθελε τέτοιο δώρο;
— Ασφαλώς όχι! έσπευσε να 

προεξοφλήσει προπετώς πάλι τη 
γνώμη του- ο άλλος.

— Γιατί όχι; Άσχημο είναι 
να του φέρει ένα ωραίο κορίτσι 
κομψό, ζωηρό, πεταχτό η γυναί 
κα του σπό το Παρίσι;

— Καθόλου άσχημο. Αλλά εί 
μαι βέβαιος πως θα προτιμούσε 
μάλλον... κομπολόιI

— Γιατί;
— Γιατί με το κομπολόι δεν 

θα είχε προβλήματα να το παίζει. 
Ενώ με το άλλο δώρο, καταλα­
βαίνεις. Δεν είμαστε πια στα μα-ύ 
ρα μας τα γένεια. Και η γυναίκα 
δεν είναι άψυχο μπιμπελό να το 
βάλεις για στολίδι στο γραφείο 
σου, να το βλέπεις κάθε που θα 
καθίσεις για δουλειά ή και να μην 
το βλέπεις καθόλου. Είναι πλά­
σμα ζωντανό, νεανικό, χυιμώδες 
και χρειάζεται προσοχή και ειδι 
κή μεταχείριση.

— ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜίΑ δεν είναι 
στο σημείο που το τοποθετούμε 
είπα, βρίσκεται αλλού.

— Πού αλλού;
— Στο αν η γυναίκα του φί­

λου μου εκπαιδευτικού, του φέ­
ρει τη μαζορέτα που λέμε, πρά­
γμα που δεν είναι καθόλου πιθα 
νόν.

— Γιατί δεν είναι; αντέτεινε 
άλλος.

— Γιατί ποτέ δεν ακούστηκε 
σύζυγος να φέρει δώρο μιαν άλ­
λη γυναίκα στον άντρα της, εκ­
τός ίσως από τη Σάρα, που έβα 
λε όπως διαβάζωμε στην Αγία 
Γραφή την παιδίσκην την Άγαρ 
στον κοιτώνα του Αβραάμ, επει 
δή εκείνη δεν μπορούσε να του 
κάμει παιδί. Ο φίλος μας όμως έ­
χει παιδιά και πολύ καλά μάλι­
στα, αποκατεστημένα.

ΥΣΤΕΡΑ είναι και το άλλο. Τό 
ση ώρα μιλούμε υποθετικά για 
το θέμα και δεν αφήκαμε τον ί­
διο τον ενδιαφερόμενο να μας 
πει τί θα προτιμούσε τέλος πάν 
των να του φέρει η γυναίκα του. 
το κομπολόι που παίζετε και σεις 
για πασατέμπο-, ή μια μικρή Γαλ- 
λιδούλα...

ΣΤΟ κρίσιμο αυτό σημείο, πέ 
ρασε μια γνωστή μας νεαρή Ηρα 
-κλειώτισσα ημίγυμνη και σχεδόν 
σε... κωματώδη κατάσταση κι αυ 
τή όπως κι εμείς λόγω ζέστης, αρ 
κετά ευειδής όμως και χυμώδης 
και της ποοσφέραμε κάθισμα και 
μια παγωμένη λεμονάδα πρώτες 
βοήθειες.

—Τί λέτε; μας ερώτησε, μόλις 
πήρε ανάσα.

Αυτό θα το πούμε όμως αύριο 
γιατί δεν μας παίρνει ο χώρος.

Κωστής Φραγκούλης.

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΉ
Το ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΩΝ

ΤΗΣ Α.Ε. ΕΛΑΤΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανακοινώνει

κ

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΟΥ Τ.Γ. 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΤΟ: Τομεακό Γραφεία (Τ.Γ.) 
Εκιστημόνοιν και ΪΚαλλιτεχν^ϊν 
του ΠΑΣΟΚ Νομού Ηραικίλείου 
διοργανοινει συνεστίαση την 
Παρασκευή 9 Αυγούστου, «την 
ταβέρνα «Ορέστης», στον Αγιο 
Ιωάννη.

ΑΣΤΕΡΙ

προς τους παραγωγούς ότι απο 6)8)85 άλλαξαν 

οι αριθμοί των τηλεφώνων από 281620 σε 250969
και από 284200 σε 250976.

Συνεχίζουμε τΐζ εγγραφές

ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ

ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 45

Πληροφορίες τηλ.: 241866

από 9—12 και 5—8 μ.μ.
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ινωνιιζη
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Μ
Το περασμένο Σάββατο εις τον 

ιερόν Ναόν ΓΤσναγϋτβ'ας Μαπιαμ 
πά η κ. Βάσω Πε&αδίτη με την 
κορούλα της, βάφτισαν το χαρι 
τωμένο κοριτσάκι του κ. Γεωργί 
συ και Ρίκας Καυνάλη οναιιιόοα- 
σες αυτό Ειρήνη. Ευχόμεθα· να 
τους ζήαει.

Γ. κ.

ι^ΜΕΛ ΤΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνο με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Q Μανόλης Ροδιτάκης του Δα 
βίδ και της Αθήνας το γένος Βι 
σκαδουράκη που γεννήθηκε στις 
Ποταμιές Πεδιάδας και κατοικεί 
•στις Ποταμιές, και η Βικτωρία 
Τοϋμπε του Ηλία και της Γεωργί 
ας το γένος Τσιφτετέλη που γεν 
νήθηκε στα Ιεροοόλυμα και κ·α· 
τοιικεί στις Ποταμιές, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στις Ποταμιές Πεδιάδος.

Ο Ευστάθιος Δασκαλάκης του 
Εμμαν. και της Δανάης το γένος 
Κουκουρακη που γεννήθηκε στη 
Σημεία και κατοικεί στο Ηράκλειο· 
και η Γαλάτεια Πετράκη τσυ Ιω 
άννη και της Μαρίας το γένος 
Βαρδαβά που γεννήθηκε στο Αρ 
καλοχώρι και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Παπαδογιαννάκης Κυριάκος 
ταμ Γεωργίου και της Αντιγόνης 
το γένος Αγγελιδάικη που γεννή­
θηκε στην Μόυρνέ Αγ. Βασιλεί­
ου· Ρεθύμνης και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Παπαδάκη Δέσποι 
να του Κλεάνθη και της Μάρίας 
το γένος Σκουντάκη ρου γεννή 
θηκε στη Σίββα Πυργ. και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στη Σϊββα Πυργιωτίσσης.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Μπλόου Απ 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Όνομα1 Κάρμεν 
ΑΙΓΛΗ
Ο Μπουλντόζας στο Λονδίνο 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το καρφί 
ΑΜΟΡΕ
ΓΚρεηκότόουκ ο θρύλος του Ταρ 
ζάν άρχοντα της ζούγκλας 
ΠΑΛΛΑΣ
Τζέπο ο τρελλάρας 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Συνηθισμένοι άνθρωποι 
ΚΡΟΝΟΣ
ίΚάντε το σταυρό σας ερχόμαστε 
ΟΡΦΕΑΣ
Ο παράδεισος της διαστροφής 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Q μαύρος εξολοθρευτής
KRETA ΟΚΤνκίΝ
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

1—10

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

01)8816597. 
(Π343)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 75ο)ο φορτηγού 
Δ.Χ. ή ανταλλάσσεται με ταξί ή 
οικόπεδο σε καλή περιοχή. Πληρ.
τηλ. 250503. 

(Π339)ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προγράμματα για 
COMMODORE 64. Μεγάλη ποικι 
λία. Πληροφ. κ. Χρηστός, τηλ.ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
Τετάρτη 7 Αυγούστου 1985 

ΕΡΤ 1
4.55
5.00
5.25

5.55
6.30

Πρτάθλημα κολύμβησης 
Κινούμενα σχέδια 
Στο χώρο του ελληνικού 
•Κ ι νημιατογράιφου
Π ρωτάθλημ α κολύμβησης 
Ειδήσεις

• ΕΠΙΣΤΟΛΗ προς τον Δήμαρχο Ηρακλείου και το Δημοτικό Συμβούλιο 
στέλνει μεσω της στήλης, ο συνταξιούχος κ. Ανδρέας Παχάκης. Στην επι-’ 
στολή του ο· κ. Παχάκης αναφέρει ένα θέμα σχετικό με την καθαριότητα 
Παραθέτω την επιστολή αυτούσια:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 περίπου 
στρέμματα στην περιοχή Τσαγκα 
ράκι. Πληροφ. τηλ. 871274 κ. Κα 
λοικύρη.

(Π319) ϋ—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Γιο 
φυρο. Τηλ. 289322.

(Π283) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων με πρόσοψη 60 μέ­
τρων στη νέα Εθνική οδό πριν 
το ξενοδοχείο «ARINA» Κοκκ,νη 
Χάνι. Τηλ. 283510, 241083.

ΦΑΗΜΑΚ^
Ανοικτό όλο το 24ωρο 

Πετράκη Μαρίνα, οδός Αγίου Μή 
νά

Από 08.00—24.00
Λιοδάκης Γεώργ. Πλ. Κορνάρου ·

Από 08.00—22.00
Κεφαλογιάννη Ελευθ. οδ. 1821 ·

Από 08.00—20.30
Κιουλμπαξιώτου Άννα, Λ. Κνω-
σού
Χατζηδάκη Πόπη οδός

Διανυκτερεϋουσες 
και διημερεύουσες 
Κλινικές ΙΚΑ

Αγιος Γεώργιος 
θεραπ. ΓΚΑ

»
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

1770

Παθ·)κά 
Χειρ)κϋ 
Ορθ)κά J

Καρδί κά' 
Ο·υρ)κά । 
Νευρίκά 3 
Οφθ)ικά I

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Ιατράκη Μαρία 62 Μαρτύρων 
Καφετζάκη Μάριο, Λ. Ικάρου 
•Μαυράκης Εμμ. Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ. και Δ. Κάργατζης, Λ. Κνωσού 
I. Μπαρκάτσας. Λ. Κνωσού

ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 85
( W A Β Β A

7.00 Μουο.κόραμα
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το πάρκινγκ

10.20 Σογκούν
11.10 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Καραγκιόζης
6,00 Ειδήσεις .
6.30 Σπορ
7.30 Μουσικό πρόγραμμα

• 3.00 Ντοκιμαντέρ
j 9.30 Ειδήσεις
ί 10.05 Συναυλία
ί 00,10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 7-8-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.25 Χρήσιμος οδηγός
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Δίκτυο

10.<05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 
Ελλήνων και ξένιων 
περιηγητών

10.2ο Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο· τραγούδια
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 Ξένες γλώσσες
15.30 Δίκτυο·
17.45 Απογευιμ. περισκόπιο
18.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
18.15 Κρητικά τραγούδια

• ΚΑΝΩ μια ερώτηση· και θέ­
λω απάντηση: Το 1963 εκάθήσα 
■στην οδόν Απολλωνιείου Ροδίου 
αρ. 77. Το 1962 ήρθε το Τεχνικό 
του Δήμου και μου έδωσαν οικό 
πεδο επί της Αγίας Σοφίας έως 
την οδός Ροδακανάκη, γύρω· στα- 
50 έως 60 μέτρα από την γωνία 
Ροδοκανάκη έως την Λεωφόρο Ι­
ωνίας. Από τότε έχουν περάσει 
23 χρόνια, ούτε Δήμαρχος ούτε 
Σύμβουλος φάνηκε ούτε οδο­
καθαριστής, ενώ είμαστε όλοι δη 
ρότες Ηρακλείου, ψηιφίζόμε, πλη 
ρώνομε εδώ, μου στείλανε ένα 
χαρτί να πληρώσω· το νερό όπι­
σθεν στο· φάκελλο γράφει κρα 
τήστε την πόλη καθαρή. Πώς να 
κρατήσομε καθαρή την πόλη α­
φού δεν μπορούμε να κρατήσομε 
τα σπίτια μας καθαρά, όταν πε 
ράσει αυτοκίνητο είναι σαν νά 
πέφτει βόμβα Χιροσίμας.

• ΤΟ Ταχυδρομικό Γραφείο 
Κολυμβαρίου θα χρησιμο­
ποιήσει σφραγίδα για το Π·α 
γκάσμιο συνέδριο Κρητιών, 
στις 16 Αυγούστου. Οι φίλο 
Τελιστές πρέπει να ενδιαφερ 
θούν έγκαιρα.

είναι ο τεχνικός εξοπλισμός που 
διαθέτει φέτος το ΟΡΙΑΚΟ: Εξέ 
δρα - σκηνή που αναδιπλώνεται 
και ενσωιματώνεται σε φορτηγό 
αυτοκίνητο καθώς και κουβού­
κλιο αυτοκινήτου που μετατρέπε 
ται σε καμαρίνι για ηθοποιούς με 
ενσωματώμένα καθίσματα, κα­
θρέφτες, και χώρο για βεστιά­
ριο. Η μικρή αυτή κινητή μονά­
δα αντιμετωπίζει με σχετική επάρ 
κεια και ταχύτητα την έλλειψη 
κατάλληλων χώρων για παραστά 
σεις και εκδηλώσεις σε απομακρυ 
σμένες περιοχές του νησιού.

• ΑΠΟ 15—21 Αυγούστου 
θα λά·βουν χώρα στην γρα 
φική Κοινότητα Δαιμάστας,

αναμ ν ηστ ικές εκδηλώσει ς 
για την μνήμη! των Δαμα- 
στιανών που έπεσαν για την 
Πατρίδα.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Γιατρέ, γιατρέ, τηλεφωνεί α- 
•πελπισμένή μια φωνή: Ελάτε γρή 
γιορα, ο Γιαννάκης κατάπιε το· 
κουμπί Της μηχάνής του πουρέ...

Ο γιατρός ετοιμάζεται γρήγο 
ρα, όταν το τηλέφωνο ξαναχτυ 
πάει.

— Γιατρέ, λέει η ίδια φωνή. 
Μην κάνετε τον κόπο να έρθετε, 
θα του φτιάξω πατάτες τηγαν.- 
τές...

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωματί 
ων με χωλ και αυλή (ημι υ’πό- 
γειο) σε τιμή ευκαιρίας, περιοχή 
Μάσταμπά. Τηλ. 223815.

(Π273) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείιρησΊς στην πλα 
Τείσ Ελευθ, Βενιζέλου· (Λιοντά­
ρι αι) τηλ. 241060.

(Π286) 1—g
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντρικά γραφεία, 
•αρίστης κατασκευής παρά ιδιο­
κτήτου. Πληροφ. τηλ. 282289— 
235009,

(Π271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΕΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι '3 δωματίων, κοιυζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

01919) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO, BLA 
UPUNKT RTX - 250, TUNER TTP 
- 250 και Κάμερα RTV - 311. Τηλ. 
0897)22764 —- 22398 ano 09.00
— 22.00.

(Π344) 1—6
(ΙΠ2>78) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑιΗΑ 
μάρκας Τσοπερ 750 CC στην 
τιμή των 200.000 δρχ. Πληροφ
τηλ. 220377. 

(Π209) 1—10

Ο Ρεπόρτερ.

Παγκόσμια Ένωση Σωματικής Διάπλασης)

Τα πιο γυμνασμένα, και πιο τέλεια σώματα 

της Κρήτης, στη διεκδίκηση του επίζηλου τίτλου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

·' 18.30 Προσεγγίσεις
’ ; 19.00 Δίκτυο

j 19.05 Με το υπεραοτ. λεωφορείο
I 19.30 Δίκτυο·
g 20.00 Έλληνες τραγουδιστές
• 20.30 Αστυνομική βιβλιοθήκη
I 21.00 Δίκτυο
( 21.30 Ειδήσεις
: 21.45 Δίκτυο

ΩΡΑ 10 μ.μ.

ΣΤΗ DISCO

“ΠΑΤΡΙί,, 
UieBTMl* · AMYfriCHt 
AA«it ΜγκακίΑΤΗ r
οδός Λάχκα 7

Δηλώσεις συμμετοχής στη Διεύθυνση του

HELTH STUDIO

*κ·ι«τ4μ<μο« τνηοΓΜκτικτ 
, CMM. ΜΑΓΡΙΠΑΜ

ΟΚΟ« Μ·ΛΙ«Τ·ν W
• WPAKACIOM · ΚΡΗΤΝ4

I
ί

• ΜΕ κανονικό ρυθμό συνεχί 
ζεται το· μήνα Αύγουστο το οδοί 
πορικό του ΟΡΙΑΚΟΥ ΘΕΑ 
ΤΡΟΥ που από το 1976 δράστη 
ρισπσιείται στην Κρήτη με μόνι 
μο ορμητήριο την πόλη του Η­
ρακλείου. Με τον «ΓΙ ΏΡΓΗ ΝΤΑ- 
ΝΤΕΝ» του Μίολιέρου σατιρική 
ηθογραφία εποχής, ελάχιστα γνω 
στή. στην Ελλάδα αλλά· κυρίαρ 
χη στο ρεπερτόριο της Γαλλικής 
ιΚωιμωδίας σε διασκευή και σκηνο 
θεσία Μαίρης Βοσταντζή, συμ­
πληρώνει φέτος μια δεκαετία θεα 
τρικής παρουσίας που περιλαμ­
βάνει έργα Νίκου Καζαντζάικη, 
Πα ντελή Πρεβελάικη, Αντον Τσέ- 
χωφ, βραδιές Νεοκρητικής ποίη 
σης και Κρητικού Αναγεννησια­
κού θεάτρου καθώς και θέατρο 
για παιδιά. Ο «ΓΙΩΡΓιΗΣ ΝΤΑΝ- 
ΤΕΝ» με τη δεκάμελή διανομή 
του έχει κιόλας επιακεφθεί δεκά 
δες χωριά των Νομών Ηρακλεί­
ου (Τύλισος, Αγιος Βασίλειος, 
ιΚαστέλλι, Μοχός, Αβδού, Πανα­
γία, Μοίρες, Κρουσώνας, Επισικο 
πή, Γωνιές, Κασταμονίτσα, Κερά 
κ.ά.) και ΑσσιθίΟυ (Μύρτος, Λα- 
κώνια, Κριτσά, Ηρίνα, Άγ. Νικά 
λαός κ.ά,) και προγραμματίζει για 
το επόμενο δεκαπενθήμερο παρα 
στάσεις στην πόλη και το Νομό 
Ρεθύμνης και για τσ τέλος Αυ- 
γούστου στην πόλη και την περί 
φέρει α του Ηρακλείου. Καθόρι- 
στικός για την αποτελεσματικό- 
τητα των παραστάσεων αυτών

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό και παππού

ΑΛΒΕΡΤΟ ΓΕΏΡΓ. ΜΙΣΤΙΛΟΓΛΟΥ
Έμπορο — Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 7-8-85 στις 11 π.μ. (οικία: οδός 
Καρίας 48). Η νεκρώσιμη ακολουθία θσ ψαλεί στην εκκλησίά 
του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Αλεξάνδρα Μίιστίλοιγλου, Τιμόθεος 
και Ελένη Καστριίνογιάννη, Κώστας και Κλειώ Πεταλάκη, 
Νάνι Μποζέλ.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Άννα ΜισΤίλογλου, Βασίλης Μίστί 
λογλου. Δόξα Παπανεφύτου. Αβραάμ και Γεωργία Μιστί- 
λογλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕI A
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

Τηλ.: 286111

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284845

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ 

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

^«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πσναγίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΜΠΛΟΟΥ ΑΠ
Μια μεγάλη επιτυχία του Μιικελάντζελο Αντονιότι με την

Βανέσσα Ρεγκρέιβ *

Λ. Αιιοδημίας — Τηλ. 234272
Η τελευταία ταινία· του Ζαν Λου Γκοντάρ 

ΟΝΟΜΑ ΚΑΡΜΕΝ
Χρυσό βραβείο Βενεττίας

Θερίσαου ιοι^Αιηδημίας γωνία — Τήλ. 286618

Ο ΜΠΟΥΛΤΟΖΑΣ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ 
Με τον Μπαντ Σπένσερ

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ

1) 11—19 Αυγούστου:
Θεσσαλονίκη — Πσναγία Σουμελά — Βέροια — Νάουσα — 
Εδεσσα — Χαλκιδική — Καβάλα — Θάσος — Βόλος — Πή 
λκ>.

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τΐ|λ.: 288630 

ΤΟ ΚΑΡΦΙ
Μια καταπληκτική ταινία δράσεως και περιπέτειας

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 6 μ.μ.

Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ

2) 20—29 Αυγουστου
Γύρος Πελοποννήοου — Ζάκυνθος

3) 30)8—7)9
Κέρκυρο — Λευκάδα — Ζάκυνθος.
4) BK0CEH θεσ)νίκης α) 30)8 — 5)9. β) 4—10)9 

γ) 9—15)9.
«

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΤΣΑΡΑ 
Ετών 62

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 7-8-85 στις 10 π.μ. (οικία: Πα- 
παδοπούλου Κυταίου 22). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος. Καλούμε σιυγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Παπατσαρά.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ειρήνη Ιερωνυμίδη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Μαρίκα Παπατσαρά.
Τα εγγόνια,τα ανήψια·, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11-8-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ποταμιιές Πεδιάδος 40θήμερο· μνημόσυ 
νό υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου. πατέρα, υιού και αδελφού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN eng ικαλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 223520.

01203) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 61)2 
στρέμ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ καλλιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο το χρόνο στη Φοινικιά. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλέφ. 282752 τον κ. Νίκο.

(Π174) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΊΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 τ. 
μ. στο Βαλιδέ Τζαμί κατάληλο 
για επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Πληροφ. τηλ. 221119

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπέρ ευκαιρίες

— Στερεοφωνικό συγκρότημα 
PHONOSONIC (·ρ·αδιοενισχυτής 
— μαγνητόφωνο· ενσωματωμένα) 
σε 2 ηχεία 80 WATT, τιμή 35. 
000 δρχ.
— Αρμρνιο ηλεκτρον κό CASIO 
ΜΤ 70, τιμή 25.000.
— Ειπαγγελμίατικό μαγνητόφωνο 
—ενισχυτής — μπομπίνες ΑΚΑΙ 
GX—650 D Τιμή δρχ. 30.000.
— Ακορντεόν Δ. Γερμανί-ας 120 
μπάσα δρχ. 40.000.
— Φωτογραφική μηχανή CANON 
OL—17 δρχ. 12.000.
— Φωτογραφική μηχανή POLA­
ROID—2000, αυτόματη, δρχ. 
5.0'00.
— Ηλεκτρονικός υποΛογιστής CA 
SIO 80) Ρ δρχ. 20.000.

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
Τηλ. 243865 — 285812 

(Π298) 5

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
Λ. Δικαιοσύνης 7

Τήλ. 243865 — 285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου:
/00 τ.μ. στον ΟΤΕ θερίσου, 

τιμή λογική.
508 τ.μ. στον Πόρο, αμφιθεατρι
κό, γωνιακό.
— 285 τ.μ·. στον Πόρο· τιμή 
γιική.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:

λο

ΝIΚΟ ΛΑΟ Υ ΒΑΊ PA ΜΑ ΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστσύν.
Η σύζυγος: Δήμητρα.
Τα παιδιά: Βασίλειος. Μαρία.
Η μητέρα: Δέσποινα.
Η αδελφή: Σοφία.
Οι λοιποί συγγενείς.

— 2,5 στρήμ·. στον δρόμο για 
Μεοαρά (χτίζονται 500 μέτρα) 
— 640 τ.μ. στου Κολυβά το Με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Καραμπόλα ηλεκ­
τρονικά UFO, αοπρομαυρη τηλε 
όραση, πόρτες, ανεμιστήρας ορο 
φής, γραφείο, λάντζα διπλή, πυ 
ροσβεστική φωλιά, όλα με ευκο 
λίες. Αφήστε όνομα, τηλέφωνο, 
και διεύθυνση, στο· 28056ο — 
0897)22280 κ. Νίκο.

(Πί351) μ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι με 
αυλή, περιοχή Καμαράκι. Πληρ. 
τηλ. 241262.

(Π345) ί—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Γερανός περι­
στρεφόμενος ανυψωτικού βά­
ρους 1 τον. από 100.000 δρχ. 
2) Ξυλόπρίονο από 15.000 όρχ. 
Πληροφ. τηλ. 225131 ώρες κατα 
στημάτων.

(Π346) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!

Κατάστημα στην Χανιόπορτα 44 
μ2 με 10 μέτρα πρόσοψη, μόνο 
50χιλ. το·μ2.
Διαμέρισμα 106 μ2 στον Πόρο, 4 
ετών, αρίστης κατασκευής, μόνο 
4.600.000.
Παραθαλάσσια στις Γούβες κον­
τά στο ξενοδοχείο «Κάντια», 450 
·μΐ2 και 1115 μ2, από 1300 δρχ. 
το y2.

Πληροφ.: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Τηλ. 241145

(Π350) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Λιμά­
νι Σίσι, εντός σχεδίου', 350 μ. 
και 570μ., αγροτεμάχιο 6,5 στρ. 
•κατάλληλο για ταυριστ,ική επιχεί 
Ρήση και αγροτεμάχια 1,5 και 2 
σιτρ·. Πληροιφορίες αυτοπροσώ­
πως στο Λιμάνι Σίσι κ. Λεμπιδάκη· 
Μιχάλη, μέχρι 18 Αυγούστου, ή 
στα τηλ. 031)813237 και 844020. 
Μίεσίτες αποκλείονται.

(Π349) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 2632 (4,10 
μεταξώνιό) 217.000 χλμ. με βυ­
τίο γαλβανι·ζέ 20.000 λίτρα για 
πολλές χρήσεις ή σασσί. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Δίνεται δετής εγγύ 
ηση. Πληρ. τηλ. 01)6633952.

(Π348) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μαρίας Χριστοφορίδη 

Τηλ. 288769
Πωλούνται οικόπεδα εντός - εκ­
τός σχεδίου και εντός ζώνης. Πε 
ρωχής Αγ. Ιωάννης, Αμπελόκη­
ποι, Γιόφυρο, Φορτέτσα.

(Π347) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές φορτηγό 
11 τόννων ανατρεπόμενο· σε κα 
λή κατάσταση. Μεταβιβάζεσαι 
μετερ-ικό. Πλη-ροφορ. τηλ. 0897 
- 22046.

(Π333) 1—10

τόχι.
— Οικόπεδα· στον δρόμο 
ΤΕΕ πάνω στην άσφαλτο 
— Στον Γισφυρο εντός 
200 τ.μ. — 1 στρέμμα.
Παραθαλάσσια
— Στον Ανισσαρά απο 
στρέμματα

για ΚΑ

ζώνης

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΙΊΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EUSTON Rd TEL 01 °33έθ26

Ταξιδεύετε άνετα & φ&ηνά
ΑΐρόΠΟΡίΚΩΣ ΑλΧό'ΕΠΦΜ^ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 17000 29 000
ΠΑΡΙΣΙ 17 300 26 000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.000 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15.900 25 000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19 500 26 000
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21500 29 000
ΟΣΛΟ 30.000 45.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25 700 37 000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28.000 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20 450 3 5 000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.500 36 000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25 000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14.600 23.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16800 26.500
ΜΟΝΑΧΟ 15 200 21 000
ΚΟΛΩΝΙΑ 18 100 32 800
ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20.500
ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22.500
ΡΩΜΗ 12 800 20 000
ΜΙΛΑΝΟ 14 700 23.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18800 25.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16500 19.100

ΑΗΡόΠ'δρΓκΩΣ '' ΑΠΛ0 Έ Γ1 Φ Η 

ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52.000
ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 75.000
ΣΙΚΑΓΟ 39 000 56.000
ΝΤΑΛΑΣ 45.000 67.000
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45 000 66.000
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 48.000 65.000 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 49 000 69.000 
ΜΑΙΑΜΙ 46.000 69.000
ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 48.000 69 000 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42 000 63.000 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 44 000 64.000 
Σ.ΛΟΥΪΣ 42 000 73000

Σ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75.000 
ΣΗΑΤΛ 52.000 77.000
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63.000 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 44.000 64 000

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 1 45 000 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61500 97.000 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61000 109.000 
ΡΙΟ 65.000 129.000
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 65 000 132.000 
ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54.000

CONSOL AS TRAVEL

«ΑΜΟΡΕ»
Τηλ. 223390

ΓΚΡΕΗΚΣΤΟΟΥΚ Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ
ΤΑΡΖΑΝ ΑΡΧΟΝΤΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Το αληθινό έπος του Ταρζάν όπως δεν το ξαναείδατε

«ΠΑΛΛΑΣ»
Τηλ. 24345»

ΤΖΕΠΟ Ο ΤΡΕΛΛΑΡΑΣ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Είναι πρώτος, είναι ακτύπητος, είναι 

ο Αντριάνο Τσελεντάνο

Στάση Μορινάίϊ^Ή^ Βθϋόί^^Ε?
) Τηλ. 224973

Η ταινία- που κέρδισε 4 ΟΣΚΑΡ 
ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ

Εταρξη ώρα 8,Μ μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,60 μ.μ.
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Ελληνικό

ΟΕΡΙΝΟΣ,«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283076 — Σήμερα

ΚΑΝΤΕ ΤΟ ΣΤΑΥΡΟ ΣΑΣ ΕΡΧΟΜΑΣΤΕ
Με το δίδυμο του σαματά και του γέλιου Τέρενς Χιλλ, 

Μπαντ Σπένσερ

“^ΝΤΥΑΝΝΑ » 
Πάτμου 19 — Πατέλλες 

Ο ΜΑΥΡΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Μια σκληρή περιπέτεια

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας

ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ» 

ΜΑΡΚΟΣ 
ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

Γρήγορη εκμάθηση 

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

Οδός Βιάννου 9 (Πλατεία Κορνάρου)

Τηλ. 244-298

— Στις Γούβες 3 στρέμ. Τιμή Χο 
γιική. \
— Στο· Σείσι 580 τ.μ. εντός οικι 
σιμρύ.
Γραφεία
— Κεντρικά 1821, Ιδομενιέως, Πλ 
Κορνάρου.
Διαμερίσματα
Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατα­
σκευή.

Δεκτά και δάνεια,
«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» ...Η εμπιστο­

σύνη στις συναλλαγές σας.
(Π300) i—g

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ, 220652.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα· α' ορό­
φου μονοκατοικίας 100 μ. από 
πρακτορείο Μεσαράς (έξω Χανι­
ών Πόρτας. Πληρ. τηλ. 250517.

(Π334)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κόμβο 
της νέας εθνικής οδού στο Γιόφυ 
ρο, ακριβώς στη στροφή από Η 
ράκλειο· προς Χανιά εκτάσεως 
1200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282059.

(Π336) 1—7

(Π277) 1—10

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και ιμεγάλα σε όλη 
περιοχή σ» τιμές λογικές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο αυτοκίνητο FORD SIE 
RA 1600 με 2000 χλμ. αγορασμέ 
νο στη Γερμανία με ραδιοενισχυ 
τή 100 W και 4 ηχεία. Γράψατε 
κ. Α.Λ.Δ. Τ.θ. και 0897)22025 
Ηράκλειο Κρήτης, κ. Βασίλη.

(Π308) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυικλέττα BMW 
550 με καλάθι σε άριστη κατά­
σταση και πολύ καλή τιμή. Πληρ.

• τηλ. 220633 κ. Κουνάλη.
(Π332) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET σε αρί 
στη κατάσταση. Πληροφ, τηλ. 
287502 απο 2—5 μ.μ.

(Π342) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ ΤΑ- 
Ί Μ ότο κέντρο του Ηρακλείου.

την

Τηλ. 224739. 
(Π262) 1—10

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1; 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
πρ·οαστεια σβ συμφέρουσες τι- 
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιιμοπαρώιδο- 
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρικό 
σημείο· των Πατελλών (δίπλα· στα 
Μνημείο Μπαντουβά). Τιμή ευ- 
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 283411, 
ώρες 8—9 π.μ. κα ι 5—8 μ.μ.

(Π281) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Χερσόνη 
σο εκτός σχεδίου, έναντι ξενοδο 
χείου Μεταξύ. Τηλ. 286452.

(Πι2'82) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50 CO χρώ­
ματος λευκή. Πληροφ. τηλ. 225-

Αγροτεμάχια παραιθαλάσσια k® 224147. 
(Π293)ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 

σια οικόιπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΛΓΟΡΛ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403
(11605) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Μπό­
ξερ τιγρέ, θηλυκός ωραιότατος, 
ηλικίας 8 μηνών. Έχει κάνει όλα 
τα εμβόλια. Κομμένη ουρά, υπά 
κουο, λόγω ελλείψεως χώρου. Τι 
μή 4000. Τηλ. 231695.

(0279) 1—10

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Διπλωματούχος μετά χρυσού Βραβείου

Τηλεπάθειας

« Μ A Ν Ο Σ »
Γωνία Εγραίμογλου και Μπιζανίου 4

α’ όροφος. Δέχεται καθ’ έκαστη 9—2 μ.μ. και 5 

— 8 μ.μ. Προσεχώς τηλέφωνο.



Τετάρτη 7 Αύγουστού 1985

BRiBg afcE sara warn:

r ΔΙΑΦΟΡΆ .

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δελτίον αστυνομι­
κής ταυτότητας από ΙΚΑ μέχρι 
Λ. 62 Μαρτύρων ανήκων στον 
κ. Ουσταμανωλάκη Ηλία. Πάρα- 
καλείται ο ευρών όπως τηλεφω

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΝΕΑΡΗ Γερμανίδα- παραδίδει 
θήματα Γερμανικών. Μιλά
ελληνικά. ίίΛηροφ.
Πλ. Αναλήψεως 11.

('Μ230)

Σελίδα 3η

νήσει στο 2'87775. 1—1

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας Πεκι 
νουά, χρώματος καφέ ανοιχτό, 
θηλυκό, ακούει στο όνομα Ρόμυ 
περιοχή Αγ. Τίτου. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
220269 ή 285336 και αμοιφθή.

(Δ495) 1—10

ΠΡΟΣΦΕΡΩ διακοπές και μισθό 
σε υπεύθυνη κοπέλλα για να προ 
σέχει παιδιά ηλικίας 5—11 ετών 
στη Χερσόνησό για ένα μήνα. Τη 
λέφ. 222115, 288297 ώρες εργά 
σιμες.

(Δ497) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παντός τύ­
που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ και καθαρισμό λέ 
βητος. Πληροφ'. τηλ. 233348 κ. 
Νικήτα.

(Δ483) 1—12
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ στο σπίτι σας: 
Τηλεο ράσει ς, ραδ ιαμαγνητόφωινα 
Πιικ-απ, STEREO και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ498) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 

Αφοί ΧΑΡΩΝΙΤΗ 
Ανωγείων 61

Ηράκλειον Κρήτης 241097.
(Δ499) 1—5

ΜΗΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ 
Η ΑΝΕΡΓΙΑ
Αν έχετε τελειώσει το Γυ- 
μνάσιο1 και είσθε γυναίκα' 
άνω των 20 ετών, και άν- 
δρας άνω των 25, εργατι 
ικοί και φιλόδοξοι, να εί­
στε βέβαιοι ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδη­
μα και καριέρα σε μεγάλο 
ιδιωτικό οικοναμικό Ορ­
γανισμό. Πληροφ. στο τη 
λέφωνο 287842 κ. ΚαλαΤ 
τζάκη.

(Δ500) 1—10

ΠΙΤΣΑ ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΣΕ 
ΜΑΓΑΖΙΑ. Η ΠΡΩΤΗ ΠΙ­
ΤΣΑ ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ. ΓΝΗΣΙΑ ΙΤΑΛΙ­
ΚΗ. ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
ΤΗΛ. 288970π.μ. και 225- 
880 μ.μ.

(Δ492) 1—10

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙβΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επ» της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

μα 
και

στη Δ)νση

Τ—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, παραδί- 
δει μαθήματα σε ανεξεταστέους 
μαθητές και προετοιμάζει για την 
επόμενη χρονιά. Τηλ. 284056 ή 
289502.

(Μ221) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα μα­
θήματα για επανεξεταστέους α­
πο καθηγιμή Μαθηματικό. Προ- 
παρασκευαστικά γιά Πανελλήνιες 
εξετάσεις. Επαναλήψεις, συμπλη­
ρώσεις· για αδύνατους μαθητές. 
Πληροφ. τηλ. 741643.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο Μάθημά 
τικού, παραδίνει μαθήματα σε 
μαθ'Γ|τές Γυμνάσιου και Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 280235.

(Μ228) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής και Χηιμείας, παραδίδουν 
μαδήματα στο σπίτι, ρε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τίβές λογι 
κές. Πληρ. τηλ. 243492, 237376.

(Μ220) / 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ παραδίδουν μαθήματα Φυ 
σ|κής —Χημείας —Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
287298 — 861357 από 10—2 μ. 
μ. και 6—10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
κατάλληλο1 για αποθήκη και κατά 
στημα. Πληρ. τηλ. 233528.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για Καφετέ 
ριά PUB. Μισθός ίικανοποιητικός 
Πληροφ. τηλ. 280864 μετά τις 4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο 
περιοχής Έβανς. Πληροφ. τηλ.

(ΜΖ19) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του Παν)μίου της Σορ- 
βονης, παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. ΤΟ—12 κάθε μέρα στο 223
8/2.

(Μ208) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ κεντρικού φρον 
τιστηρίου παραδίδει μαθήματα 
ιδιαίτερα σε επανεξετασιέους μα 
Θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 286407 ώρες γραφείου

6Μ027) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο παραδίδει μα 
θήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθή 
ματ,κών σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετοιμάζει υπεύθυνα ανεξετα 
στέους μαθητές. Πληροφ. τηλ.
243036.

(Μ213) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, απόφοι 
τη του Πα.ν)μίου Αθηνών και πτυ 
χιούχος του Γαλλικού Ινστιτόύ 
του (DIPLQ'ME D' ETUDES SU­
PER 1 EURES, HI STARE DE L’ 
ART, TRADUCTION) παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνάσι­
ου, Λυκείου. Επίσης αναλαμβά­
νει την εκμάθηση Γαλλικών, με 
ειδικές μεθόδους, σε παιδιά Δη 
μοτικού. Πληροφορίες τηλ. 230- 
316 καθημερινά 9 με 11 το πρωί 
και 5 με 7 το απόγευμα.

(Μ220) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθημάτιικά, φυσική καιι χη­
μεία Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
286099.

(Μ210) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές: 1) ανεξε­
ταστέους Φυσική - Χημεία Γυμνά 
σίου - Λυκείου, 2) Μαθηματικά 
σε μαθητές Γυμνασίου και 3) Φυ 
σική Γ' Λυκείου: (Δέσμη). Πληρ. 
τηλ. 23Τ324.

(Μ222) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα οε μαθητές Δημοτικού 
- Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 222788.

(Μ223) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φιλά 
λαγός ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με 
φροντιστηριακή πείρα α- 
ποκτειμένη στην Αθήνα, 
Παραδίδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μικρά γκρουπ 
αναλαμβάνοντας υπεύθυ­
να προετοιμασία μαθητών 
για την επόμενη χρονιά, 
■επανεξεταστέων και προε­
τοιμασία υποψηφίων στην 
1η, 4η και 3η Δέσμη. Πλη 
ροφορίες: Επτανήσου 27, 
Μάσταμπάς, τηλ. 281501 
(7—8 απόγευμα), 281846

γεύμα), 0841 - 32861 Σαβ­
βατοκύριακο.

(Μ226) 1—3

Παρακαλεϊται ο Οδοντίατρος ή Οδοντοτεχνϊτης 
που παρέλαβε την κάτω σιαγώνα ηλικιωμένης κυ 
ρίας που πάσχει από ελαφρά αμνησία, ονόματι 
Καλλιόπη Μηλιαρά, για να την κολλήσει, να τηλε 
φωνήσει στο τηλ. 288663, να έρθουμε να την πα­
ραλάβομε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ '
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

' Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

; αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
; α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. ! 
’ Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- ; 
! δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ ; 
; ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι । 
; 55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτο με φως, νερό και τηλί- 
φωνο Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνίτα - Αρίστης κατασχευής - Στο πανταχοθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρϊας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ
Ανώνυμος Εταιρία

Ζητάει προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες 
για τις νέες εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.
α) Αρτεργάτες 2. β) Ζαχαροπλάστη 1, γ) Καθα 
ρίστρια 1, δ) Οδηγό 1, ε) Βοηθό Λογιστού, και 
νέες κοπέλλες για βοηθητικό προσωπικό.

Τηλεφωνήσατε: Βαγγέλη Λεμπιδάκη, τηλ. 235- 
700, ώρες 7—8 μ.μ.

(Μ20Ο) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 250 
τ.μι. επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
370 (Ξηροπόταμος). Πληροφ.
τηλ. 21507113. 

(£152) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί- 
σματα ένα 2άρι και ένα 3άρι εις 
θέσιν Αμνισσός Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 243748.

(Ε153) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία 
καινούργιας κατασκευής, οδός Ι­
δομενέως και 'Μιλάτου γωνία. 
Πληρ. τηλ. 288540.

( 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι πλήρως ε­
πιπλωμένο στην Αγ. Ειρήνη Σπη 
λια για 7 .μήνες. Ενοίκιο πολύ χα 
μηλό. Πληροφ. τηλ. 231493 — 
237'889.

(EISA) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην ο'δό Γιαννίκου 7 περιοχή Αγ 
'Μηνά Πληροφ. τηλ. 0'89)431318.

(£155) 1—2
Ε Ν 04 ΚI AZ ΕΤ AI επ α γ γελμ ατ ι κ ή 
στέγη 62 τ.μ. εις την πολυκατοι 
ικία δίπλα στο νέο θεραπευτήριο1 
του ΙΚΑ και κάτω από τον Ιατρι 
ικό Σύλλογο. Πληροφ. στο τηλ. 
288663.

(έΐδιΐ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άιρι πλη 
σίον «ΚΡΙΤΖΑ». Πληροφ. τηλ.
230725.

(£150) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρη επιπλω 
μένα και καινούργια διαμερίσμα­
τα πλησίον του Κολυμβητηρίου. 
Πληροφ. τηλ. 250750.

(Ε132) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 1ου ορό 
φου προσόψεως 50 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στην Λ. Καλοκαι 
ρινού 204 τηλ. 288902 και 281-
409

(£129) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 52 τ.μ. με 
πατάρι (πρώτη πάροδος Χαριλά 
ου Τρικούπη από την Όαση. 
Πληροφ. τηλ. 283416.

(£126) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ. 
μ. για επαγγελματική στέγη στη 
Λ. Καλοκαιρινού 90, 1ος όροφος 
με τηλέφωνο (Άνωθεν Μούγερ). 
Πληροφ. τηλ. 241391 5—7 από 
γεύμα εκτός Σαββάτου.

(Ε141) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθή­
κη 200 τ.μ. εις θέση Γιόφυρος 
πιό πάνω από τη Βόλξβάγκεν, 
κατάλληλη για οιανδήποτε χρή­
ση μαζί με οικόπεδο 700 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282059.

(Ε143) Τ—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυ 
ρίων δωματίων επιπλωμένο και 
μη. Πληροφ. τηλ. 236228 ώρες 8 
—10 πρωινές στην οδό Λάππα 
14.

(Ε142) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης Αυ 
γούστου γραφείο γωνιακό με πα 
τάρι και τουαλέτα. Πληροφ. τηλ.
285135, 

(£135)

(£136) 1—6 μ.ιμ. (Ζ217) 1—16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
οθεί σε σοβαρό Μπαρ. Πληροφ. 
τηλ. 244025 μετά τις 8 μ.μ.

289831.
(Ζ211) 1—6

(Ζ229) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια με γνώ­
σεις γραφομηχανής από τεχνική 
εταιρεία. Τηλ. 287982 και 282969

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραμένος 
για πλήρη απασχόληση σε εισα 
γωγική εταιρεία. Πληροφ. τηλ. 
222281. 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (άνδρας) ά 
νευ στρατιωτικών υποχρεώσεων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες, βοηθοί ε- 
πιπλοξυλόυργοι. Μισθός ικανο- 
ποί'ΓϊΤίκος. Ωράριο συνεχές. Πλη 
ροφ. τηλ. 281187.

(Ζ212) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός χημικού για οι 
νολογικό εργαστήριό. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσαλικάκι Μετό­
χι, ή Αγ. Μαρίνα, μονοκατοικία 
νεόδμητη 4 δωματίων, χωλ, λου 
τρό, κουζίνα, αποθήκη, βεράντα 
μεγάλη. Εχει κτισθεί με άδεια. Ε­
πίσης και ένα οικόπεδο 556 τ.μ. 
εντός οικισμού. Πληροφ. ζητήσα 
τε τον ιδιοκτήτη Κατζόλη Γεώρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουλντόζα CATER­
PILLAR D7 με αεροτουρμπίνα 
και RIPER σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε τιμή.ιευκαιρίας. Τηλ. 
232531.

(Π296) 1—10

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια δια 
παραθεριστές εις περιοχή Ανισα 
ρά Χερσονήσου, δίπλα στο ξένο 
χείο «ΛΥΤΩΣ». Πληροφ. τηλ.
0897)22281. 

(£144) 1—5

(Ζ224) 1—6

τηλ. 286421. 
(Ζ213)

γιο, τηλ. 250615. 
(Π355) 1—5

1—6

ΚΟΠΕΛΛΑ ζητά 2άρι ή μεγάλη
να σμιλεί Αγγλικά, Γαλλικά για το γκαρσονιέρα εντός Ηράκλειου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επάγγελμά 
τίας. Ημερομίσθιο 3.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 231990.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 125 
CC μοντέλο 79. Πληροφ. τηλ.

Τουριστικό Γραφείο Σιμπώκος 
Τουρς. Τηλ. 204185, 285484.

(Ζ224) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο1 προς αγο­
ρά. Οδός 1821 αρ. ΤΟ, 4ος όρο 
φος κ. Μήτρόπουλο.

(Ζ225) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζεύγος για να ε·ργα- 
σθούν τις βραδυνές ώρες στο Κυ 
λικείο του Κινίφου Κρόνου. Πλη 
ροφ. τηλ. 283'075.

(Ζ226) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο για να ερ' 
γαοβούν ως μάγειρας και λαντζέ 
ρισσα. Μισθός ικανοποιητικός. 
Παρέχονται στέγη και φαγητό.

Πληροφ. τηλ. 243373.
(Ζ225) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής με ξενοδο­
χειακή πείρα, για κανον.ικο ώρα 
ριο. Πληρ. τηλ. 241262.

(Ζ223) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι προς 
ενοικίαση μιε κεντρική θέρμανση, 
εντός πόλεως, για ένα ανδρόγυ­
νο σοβαρό. Πληρ. τηλ. 281938.

(Ζ22β) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο εργάτες από Α­
νώνυμη Εμπορική Εταιρία. Πληρ. 
Ανωγείων 102.

(Ζ222) 1—2

(Ζ201) 1—3

283'114, 14.00—17.00 
(Π356)

ΠΡΟΣΟΧΗ
1—3

Πληροφ. τηλ. 232741. 
(Ζ227) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη καθηγή- 
τρα Αγγλικών να διδάξει σε φρο 
ντιστήριο Αγγλικών κατά την χει 
μερινή περίοδο. Πλήρης απασχό 
ληση. Πληροφ. τηλ. 289575 και
237324.

(Ζ228) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι να δουλέ­
ψουν σε Μπαρ και θαλάσσια 
ισιπορ στην Αγία Πελαγία. Πληρ.
τηλ. 224569 κ. Νικολούζος. 

(Ζ229)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες για 
διές. Εργασία στο σπίτι

1—5 
πο­

σά ς.
Πληροφ. τηλ. 243857, υφαντουιρ 
γεια Σταφυλάκη.

(Ζ231) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, σερβιτόρος 
και βοηθός σερβιτόρου για την 
ταβέρνα «Αλκυών» Κόκκινη Χά­
νι. Τηλ. 761129.

(Ζ232) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαν 
τζέρισσα. Οι Σερβιτόροι να είναι 
πεπειραμένοι με γνώσεις Πιτσαρί 
ας, Ιταλικής κουζίνας και καλού 
σέρβις. Αποδοχές πολύ καλές. Τη 
λέφ. 238061 μετά τις 12, ή απο 
τανθείτε προσωπικά, μετά· τις 6 
μ.ιμ. — 8 μ.μ. Πιτσαρία «Ντι Ρό 
μα» Λ. Κνωσού 145.

(Ζ222) 1—3

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Είμρστε μια καλοστημένη επιχει 
>ρηση, πρώτο όνομα στο Ηρά­
κλειο στο αντικείμενο των έργα 
αιών μας. Πιτσαρία, Ιταλικό Ε­
στιατόριο. Ετήσιος Τζίρος 15. 
000.000 δρχ. Ζητώ δυο· συνετοί 
ρους με ανάλογο κεφάλαιο και 
ανάλογες γνώσεις των εργασιών 
μας λόγω επεκτάσεως των έργα 
σιών. Κεφάλαιο εξσ'σφαλισμένο. 
Δεχόμεθα μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Τηλ. 238061 από 12—6 μ.μ.

(Ζ223) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη καμαριέρα για 
ξενοδοχείο εντός πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 233888 από 6—8 μ.μ.

(Ζ220) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για 
SNACK - BAR στην Αγ. Πελαγία 
Πληροφ. τηλ. 221168 Μ. Χρηστά 
κη.

(Ζ218) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής για φορτω 
τή. Πληροφ. τηλ. 243663.

(Ζ219) 1—3

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ «ΜΟΔΑ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλλες 
σοβαρές, με καλή εμφάνι­
ση, για συνεργάτιδες στο 
Ηράκλειο του περιοδικού 
«ΜΟΔΑ» που θα κυκλοφο 
ρήσει τον Οκτώβριο, θα 
προτιμηθούν με μεταφο­
ρικό μέσο. Για ραντεβού 
τηλ. 222862.

(Ζ230) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για υ­
πάλληλος γραφείου με 
προ'υ'πηρεσία, έχουσα 
γνώσεις λογιστικής. Τηλ.
243460.

(Ζ217) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA RO 
MEO τύπος ALFA SOUD. Πληρ.
τηλ. 289385. 

(Π268) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος 
Λυκείου ως πωλήτρια για το Μί 
νι Μάρκετ ο θεοδόσης, όπισθεν 
Ζαμάνια. Τηλ. 242523.

(Ζ202) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχείο στα 
Μάλια βοηθός μαγείρου, βοηθοί 
σερβιτόροι, και λαντζέρισοα. 
Πληροφ. τηλ. 0897)31363 και

Λόγω κλεισίματος του εργοστα 
σίαμ τσιμεντοπλύνθων «Η ΣΑΝ­
ΤΟΡΙΝΗ» πωλούνται άλα τα μη­
χανήματα σε τιμή ευκαιρίας: 1) 
μία πρέσσα κινητή μέτρια καλού 
πια, 2) μαλακτήρας και αναβατό 
ριο, 3) ένας φορτωτής, ένα 
ικλαρκ με 700 περίπου πάλέττες. 
Πληροφ. τηλ. 230725, 250705, 
287048.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλαστείο πλή 
ρως εξοπλισμένο με είδη δώρων 
στην οδό Μίνωος και Γορτύνης 
γωνία. Τηλ. 286936 κ. Χρήστο, 
μετά τις 6 μ.μ. — 10 μ.μ.

(Π266) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ γυναιικείων ει 
δών σε κεντρικό σημείο, επικερ­
δής επιχείρηση, σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω αναχωρήσεως. «ΕΠΕΝ­
ΔΥΤΙΚΗ». Τηλ. 243865, 285812.

(Π295) 1—6

31552.
(Ζ200) 1—10

(Π357) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 4 
δωματίων με τηλέφωνο - νερό 
συνεχούς ροής - γύρων γύρω ε­
λεύθερο, β’ ορόφου, στο τέρμα 
Αοτ. Λεωφορείου Γιόφυρο, και 
Αποθήκη 700 τ.μι. Πληροφ. τηλ.
250982.

(£145) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι ανεξάρτη­
το, στην περιοχή Αναληψεως, πί 
σω από το Εστιατόριο «Βαλκά­
νια» κατάλληλο για φοιτητές. 
Πληροφ. τηλ. 282037 ώρες 2—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υ­
δραυλικοί για την Τεχνική 
Εταιρία I. ΣΙΓΑΛΑΣ και 
ΣΙΑ Α.Ε. Πληροφ. στο 
έργο: Αποθήκες Λιμένας Η 
ρακλείου (είσοδος από 
τον χώρο του Τελωνείου) 
από 7 π.μ. — 3 μ.μ. και 
στο τηλ. 235258 από 7 
μ.μ. — 8 μ.μ. κ. Μήλιο Α.

(Ζ221) 1—2

μ. μ.
(£146) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Δημοκρα 
τίας διαμέρισμα 4 δωματίων (ό­
λα τα δωμάτια στην πρόσοψη) 
κατάλληλο μόνο για επαγγελματι 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 230046.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από­
φοιτός Λυκείου με γνώ­
σεις λογιστικών και πείρα 
στις πωλήσεις για κατά­
στημα ειδών υγιεινής. Πλη 
ρόφ. τηλ. 232320.

(Ζ216) 1—8

(£147) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δι 
αμερίσματα στον Κούτσουρά 
(20 χλμ. από Ιεράπετρα). Πληρο­
φορίες τηλ. 0843)51601.

(£149) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
μ2 στην οδόν Μάχης Κρήτης 19 
(πιό κάτω από τα ΚΤΕΛ Mwa- 
ράς - Μυλοποτάμου) σ,ε θέση 
κεντρική, κατάλληλό για οποία 
δήποτε χρήση. Πληροφ. τηλ. 288
333. (£148) 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επαγγελ­
ματική στέγη στο κέντρο 
του Ηρακλείου, 55 τ.μ. ρε 
τιρέ, 3ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 283086 και 235740 ώ 
ρες γραφείου.

(£131) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, μάστορας ειδικευμέ 
νος και βοηθοί, για το σουβλα- 
τζίδικο «ΠΊΝΌΚΙΟ» στα Λιοντά 
ρια. Πληροφορίες εντός.

(4227) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για ξενοδοχείο 
να γνωρίζει τουλάχιστον Αγγλι­
κά, γϊα μερί'Κή απασχόληση. Πλη 
ροφ. τηλ. 281881.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεόποινίς άνω των 22 
ετών, δυναμική, δραστήρια, με 
άνεση στις δημόσιες σχέσεις για 
να συνεργασθει με διαφημιστική
εταιρεία (ρυνεταιρική 
Πληροφ. τηλ. 286641 
1.00 και 5,30—7,30).

(4136)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο.ιέλλα για

σχέση;.

1—20 
να προσέ

(Ζ228) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την Καφέ 
τέρεια «ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, έναν 
τι ξενοδοχείου1 «Μεντιτεράνια». 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέες για 
διαφήμιση εισαγόμενων προΤ- 
όντων στην αγορά. Τηλ. 235065.

(Ζ214) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες ξυλοτύπου 
από'Τεχνική Εταιρία, για μόνιιμη 
σπασχόληιση. Τηλ. 284155.

(Ζ215) 1—5
PIZZARIA DELIZIA

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών 
για εργασία. Πληρ. τηλ. 241491.

(Ζ221) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογιστής 
ή λογίστρια για βιβλία Δ' Κατη 
γορίας. Τηλ. 288533 από 5—7 
μ.μ.

(Ζ214) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΡΟΥΠ Μάνατζερ να 
αναλάβει υποκατάστημα Εμπορι 
κής Εταιρείας στο Ηράκλειο. Μι 
σθός 60.000 μηνιαίως, συν πο­
σοστά. Πληροφ. προσωπικώς κά 
θε Τρίτη - Τετάρτη στην οδό Δε 
λημάρκου 7 Καμαράκι από 8 π.μ. 
— 2 μ.,μ. και 4 μ.μ. — 8 μ.μ., δί 
πλα στην Πολυκλινική.

(Ζ215) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά, περιοχή 62 Μαρτύρων (Κα 
μίνια). Πληροφ. τηλ. 223578 από

(Ζ198) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέκτρου- 
σες στο χέρι και στη μηχανή. Ο­
δός Ακαδημίας 78, Ελάνθη.

(Z2G6) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για την ταβέρνα «ΨΑΡΙΑ», 25ης 
Αυγούστου 3. Πηλροφ. εντός.

(Ζ207) 1—3

χει παψδί. Τηλ. 0897)22486.
(Ζ186) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαιντζέρισσα για εστία
τόριο στη Χερσόνησο.
0897)22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ185)

Τηλ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφετέρια 
τηλ. 287286.

(4188) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί Σερβιτο 
ροι. Πληροφ. τηλ. 287667.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Οδικής Βοήθειας AU 
TOMOBlL - SOS ζητά νεαρά ά­
τομα κορίτσια και αγόρια ευπα­
ρουσίαστα για να προωθήσουν 
τις εγγραφές αυτοκινητιστών. 
Ποσοστό 25ο)ο επί των συνδρο 
μών. Τηλ. 233522 ώρα 9,30—2.

(4208) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτη 
Λυκείου για επιχείρηση ειδικευμέ 
νη οε Δημόσιες σχεσεις. Πληροφ. 
κ. Μανούσο Παναγιωτάκη, Βικε- 
λα 1, πρώην κλινική «Μεγαλόχα 
ρη» 6—7 κάθε απόγευμα αυτο­
προσώπως τηλ. 222550.

(4184)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για καφέ μπαρ. 
Πληροφορίες Εφόδου 3, (έξω Χα
νιόπορτα). 

(Ζ142)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πείρα και । 
γεΛματικη ι

1—15 
μια κοπτοράπτρια με 
μια γαςωτρια μο επαγ 
πείρα οια μόνιμη έργα

σια. Πληροφ. ώρες εργασίας, ι ια 
τρος Αντωνίου 11, όπισθεν ι ρα-
πε.ςης Ελλάδος. 

(Ζ173) 1—5

(Ζ189) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιοτεχνία υ 
ποκαμίσων Κρητικάκη, πεπειραμέ 
νες γαζώτριες. Πληροφ. τηλ. 221 
289.

ZhlUYNfAI νέοι δια εργασία οΐ
SNACK - καφετερία, 
τηλ. 241322.

(4203)

I ίΛηροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν για
1—6 

καφέ
μπαργουμαν. ΙίΛηροφ. ΕφοόΟυ 
3, (εςω Χανιόπορτα).

(4142) 1—15
ΖΗ ι ΕΓί ΑΙ λαντζερισσα για κάψε, 
τερια σε κέντρο. I ίληροφ. τήΛ.
242751.

(Ζ179)

(Ζ182) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
εργασθεί ως βοηθός λογιστού με 
απαραίτητη προϋπηρεσία, σε 
μόνιμη απασχόληση. Διακεκομμέ 
νο ωράριο. Τηλ. 244211.

(Ζ216)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για 
«ΗΧΩ», θερίσσου 52. 
ρίες εντός.

(421'8)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος

1—3 
την PUB 
Πληροφο

1—3 
σε παρα-

λιακή ταβέρνα με εξασφαλισμένη 
πελατεία και οικογενειακό περι­
βάλλον. Πληροφ. τηλ. 250721.

(Ζ209) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλλες για να 
εργασθούν σε Ρέστωραν, στο 
Λιμ. Χερσονήσου, η μία απαραί­
τητα να γνωρίζει Αγγλικά. Πληρ. 
τηλ. 235068 όλες τις ώρες.

(Ζ194) 1—5
ΖΗΓΕ|ΤΑ1 τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής από τεχνική 
Εταιρεία Τηλ. 243663.

(Ζ197) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλατζί 
δικό μέχρι 18 ετών. Πληροφ. Λ. 
Καλοκαιρινού 132 κ. Παγκαλάικη.

(Ζ193) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πιαρά της INTER 
HELLAS δεσποινίδες ή κυρίες 20 
—40 ετών να εργαστούν με μι­
σθό και ποσοστά. Μισθός 45.000 
— 80.000 μηνιαίως. Πληροφ. 
στην οδό 1770 αρ. 13 έναντι υ­
ποδηματοπωλείου Τ ζο υλι αδάκη 
τηλ. 22'3748 — 221853 ώρες γρα 
φείου.

(Ζ192) 1—5
Οργανωμένος και έμπειρος Εργο 
λάβος μπετόν Ζητείται από Τεχνι 
κή Εταιρεία με καλούπι τουλάχι­
στον 500 μ2 για την κατασκευή 
μεγάλου οικοδομικού έργου. Πλη 
ροφ. τηλ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου ώρα 10—2 π.μ.

(2193)

ΕΙΣΤΕ υπάλληλος ή άνεργος, κυ­
ρία ή κύριος, σας προσφέρουμε 
'επικερδή σοβαρή εργασία. Πλη­
ροφ. τηλ. 282Ό61.

(Ζ211) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για Αλουμι 
νοκατασκευές. Πληροφ. τηλ. 231 
705, ώρες 8—10 π.μ.

(4212) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικοδομή 
(Μαγαζιά) στου Κοκικίνη Χάνι. 
Εφάπτονται του επαρχιακού δη 
μσσ. δρόμου με πρόσοψη 40 τ. 
μ., απόσταση από την θάλασσα 
180 μ. Έναντι ξενοδοχείου «θέ 
μις». Εμβαδόν 230 τ.μ. καλυρμέ 
νη επί οικοπίέδσυ 750 τ.μ. κατάλ 
ληλη για μαγαζιά και γκαρσονιέ 
ρες. Πληροφ. τηλ. 289'076 πρωι­
νές ώρες.

(Π358) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4.500 τ. 
μ. εις προνομιούχο θέσιν στο 
Μπαλί και επάνω στον κόμβον 
Εθνικής οδού και Μπαλί. Πληρ. 
τηλ. 244168 ή 01)2465220 ή 01) 
4917239.

(Π359) ι—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο 2,1)2άρια με 
260 τ.μ. ρίικόπεδο στην οδό Ελευ 
'θέρνης αρ. 75, λόγω αναχωρήσε 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφ. στην άνω διεύ 
θυνση όλες τις ώρες.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε αρί 
στη κατάσταση απ' ευθείας εισα 
γωγέας εκ Γερμανίας. Επίσης 
TOYOTA COROLLA 1100 και VW 
GOLF. Γίνονται και ανταλλαγές. 
Και ο διακανονισμός θα τα βρού 
με μαζί. Μια επίσκεψη σας θα με 
δικαιώσει. Πληρ. τηλ. 244298.

(Π41) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι αποτελούμενο 
από ισόγειο 90 τ.μ. τελειοποιη­
μένο και Ιο όροφο μόνο ταρά­
τσα εις τη συμβολή των δρόμων 
Λ. Ιωνίας και Σολωμού. Γίνονται 
δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
237271 και 237636. 

(Π323) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση Κε 
φάλα περιοχή Αγ. Ιωάννου (εν­
τός ζώνης) ένα στρέμμα, με δύο 
δρόμους, νερό, φωτισμός, τηλέ 
φωνο δίπλα, με 6 ελαιόδενδρα 
μεγάλα, θέση καλή. Πληροφ. τη
λέφωνο 222016.

(Π322) 1—15

(Π360) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην οδό Ιδομενέως 36, όπι 
σθεν ξενοδοχείου «Αστάρια». 
Πληροφ. τηλ. 244131.

(Π354) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 12τάχυτθ' ποδήλατο 
καινούργιο, τύπου κούρσας VE- 
LOSCLEX 23.000. Πληροφ. τηλ 
284457.

(Π353) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέρα 
στην οδό θερίόσου 100. Πληρ. 
τηλ. 2204'28, 283330.

(Π250) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό, 
τύπου ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 287458 από 1—3.

(Π256)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
οικόπεδα στο

Τσαλικάκι Αγία Μαρίνα, μέσα 
στον οικισμό. Φως, νερό, τηλέ 
φωνο, αστική συγκοινωνία. Α 
ρίστη επέν&υση χρημάτων.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4.20 
μ. με μηχανή YAMAHA ΕΝ 
TOURO 15 κυβικών σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 130.000 δρχ. 
Τηλ. 220377 και 288854.

(Π2Ο8) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία έκ 
τάση με βιλίτσα και άδεια οικο 
δομής. Μαγευτική θέα στη θά­
λασσα, πηγάδι, ελαιόδενδρα, ε­
ξαιρετική τιμή. Τηλ. 01)2235463

(Π274) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικότατο ση­
μείο επιχείρηση δερμάτινων ει­
δών με ή χωρίς εμπόρευμα. Πλη 
ροφ. Αργυρόκη 13, τηλ. 241376 
σε μη εργάσιμες ώρες. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις.

(Π311) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγιο 
Κω9)νο 264 τ.μ., 16 χιλιάδες το 
μέτρο. Για περισσότερες πληρο 
φορίες τηλ. 283189 από 9—10
π.μ.

(ΓΙ309)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εξαιρετικής ποιο 
τητας με ποσοστο 45ο)ο. Ακόμα 
ανδρικά και παιδικά εσώρουχα, 
ρόμπες, νυκτικά, φορέματα, ΔΕΡ 
ΜΑΤΙΝΑ και πολλά άλλα είδη. 
Πληροφ. τηλ. 242864 (9,30— 
1.00 και 5,30—8.00).

Πληροφ. από 
Τηλ. 288764.

(Π243)

τον ιδιοκτήτη.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. ΙίΛηροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25

1—5

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι (έναντι Κεν 
τρου Χατζή) όικοδομήσιμα με ά 
δεια οικοδομής με 44 ελαιόδεν­
τρα, νερό πόσιμο και γεώτρησης. 
Πληροφ. τηλ. 231078, 231073.

(Π313) 1—15

(Ζ135) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Άγ. Ιωάννη —Κνω 
αό— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 ΙΙανε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίου (Σε περίπτωση α 
πουσίας μου αφήστε τηλέφω­
νο).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο επίπεδο 12 
στρέμματα με 250 ελαιόδενδρα 
ΤΟ χρόνων εις θέσιν Καρτερά με 
είσοδο επί της κεντρικής οδού 
προς Πρασσά έναντι εργοστασί­
ου Σεκέρη. Δύναται να πωληθεί 
και σε μικρότερα τεμάχια. Πληρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικό 
πεδα στη Μίλατο Μεραμβέλλου, 
εκατό μέτρα από τη θάλασσα. 
Πληροφ. παρά της Κατσαράκη 
Γεωργίας (Μαστρονίκόλα) Μίλα-
τος.

(Π272) 1—6

(Ζ124) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ 
σα για ταβέρνα τηλ. 236017 — 
237556.

(Ζ219) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για καφετέ 
ρια. Ωράριο 5—1 μ.μ. Πληροφ.
τηλ. 220737, 288582. 

(Ζ220) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε- 
ριέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λογω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 και 
282110, Ηράκλειον.

(Π338) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 
μικτού βάρους 4 τόννων. Πληρρ 
φορίες Μιχ. Ξενικάκης τηλ. 283-
233.

(Π330) 1—8

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού- 
6ες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(Π196) · 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. ID.ηροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεως εντός σχεδί
ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τ&βή. Πληροφορίες 
232765 πρωί 8—2 και 
μα 5—8 231103.

(Π77)

Αλεξάν- 
έναντι
Μπεν- 
τηλέφ. 
απόγ&υ

1—15

τηλ. 282655. 
(Π306) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ Ή 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ 

εις κεντρικότατο σημείο παραλι 
ας Λιμάνι Χερσονήσου, λόγω α­
σθένειας ιδιοκτήτου. Πληροφ. 
κατάστημα νεωτερισμών FULI, 
ή PUB TIGER 30 μέτρα από DI-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 74 
τ.μ. και ρετιρέ 54 τ.μ. πλησίον 
στο ,Ανωγειανό Σχολείο, απέχων 
από την Λ. Καλοκαιρινού 30 μέ 
τρα, εις τιμήν λογικήν. Πληροφ. 
τηλ. 280341.

(Π314) 1—10

SCO MOURAGIO. 
(Π269) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΙΤΣΑ ΣΕ ΜΑ 
ΓΑΖΙΑ. ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕ 
ΣΤΕ ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ Ε­
ΣΟΔΑ ΣΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ ΜΑΣ ΤΗΛ. 288970 π. 
μ. και 225880 μ.μ.

(Π303) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελοίς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαράς (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα 300 στρέμ 
ματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμετάλ 
λευση. Πληροφ. τηλ. 282- 
659.

(Π305) 1—15

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτεκτο 
νικά σχέδια από τον EOT 
για ξενοδοχείο Β' τάξεως 
80 κλινών. Τηλ. 0897)223 
02, 9 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π328) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Ταβέρνας στο κέντρο της 
πόλης, λόγω αναχωρήσε- 
ως. Πληροφ. εντός, Κο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ν. Α­
λικαρνασσό 214 τ μ. με δυο προ 
σόψεις. Πληροφ. τηλ. 280492.

(Π318) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 78 τ.μ. 
σε Α' όροφο, εξωτερικό στην πε 
ριοχή Μασταμπό. Πληροφ. τηλ. 
225845, απογευματινές ώρες.

(Π322) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία 
(πύργοι, πατόστυλοι κλπ.). Πλη 
ροφ. τηλ. 22'2134.

(Π321) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνου τύπου σα 
λόνι αποτελούμενο από πολυθρό 
να, διθέσιο και τριθέσιο καναπέ 
που μετατρεπεται σε διπλό κρε­
βάτι και τρία τραπεζάκια. Πληρο
φορίες τηλ. 288908. 

(Π320) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 190 τ.μ. μετ’ 
αδείας, Μετσόβου 16 Πόρος. Ε­
πίσης οικόπεδο, κρεββατίνα 2,5 
στρέμμ. στην περιοχή Αστρα- 
κών Πεδιάδας εντός οικισμού. 
Πληροφ. τηλ. 0841)2'2161 από 
12—2 μ.μ. και 5—7 βράδυ.

(Π324) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στην Ιερολοχιτών (Μασταμπό) 
120. Πληροφ. τηλ. 236459.

(Π325) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης κοπής πέτρας, 
μοτέρ 40 ίππων, διάμετρος δί­
σκου 90 εκαταστά. Τηλ. 282458

(Π326) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 10 χλμ. από το 
Ηράκλειο. Περιλαμβάνει 700κουρ 
μούλες, 12 μουρελα, μικρή απο 
θήκη και δεξαμενή νερού. Πληρ.

ηλ. 237722. 
(Π327) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΝΤΙΣΚΟ- 
ΤΕΚ στην περιοχή Αμμουδάρα, 
πολύ κοντά στο Κάμπινγκ ΜΕΤΑ 
ΞΑ σε συμφέρουσα τιμή. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 242545 και 242923, τις ερ­
γάσιμες ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να εργασθούν ως 
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναστικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληροφ.
τηλ. 284383. 

(4165) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά διώροφη οικία 
65 τ.μ. πίσω από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» Λαβυρίνθου 21, σε τιμή 
ευκαιρίας 1.500.000. Πληροφ. εν 
τός και στο τηλ. 0897)31513.

(Π249) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννης (εκτός 
σχεδίου και εντός ζώνης). Πληρ. 
τηλ. 231523.

ραή 12 
λου).

(Π335)

(όπισ&εν Δσιδά- (Π312) 1—5

1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού­
χα οικόπεδα στ ου Κόκκι­
νη το Χάνι και επί της 
εθνικής οδού κοντά στο 
ξενοδοχείο ΚΡΙΣΤΙ, τηλ. 
222115.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DAIHATSU COU­
RE τραίηλορ και VESPA 200. Ό­
λα σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 232058 από 18 — 20 μ.μ.

(Π317) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή 
Τσαλικάκι οικόπεδο από 1000 
έως 1400 εις. τιμήν πολύ λογική 
αν όχι ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.

(Π341) 1—3
(Π331) 1—15 280341.

(Π315) 1—7



«ΠΑΤΡΙΕ»

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΣΙΝΚΙ

Μιά νέα έλπίόα γεννήθηκε
ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ Χθές Σήμερα Αύριο

Τιϊν Κυριοκιί ΟΦΗ Μνικόζγιά κάτι καλύτερο οτόνΚόομο
ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ θα κάνει θα παίξουν στην ομάδά οι φοο *Κυριακή κάνει

την πρώτη φετεινή εμφάνιση 
μπροστά στους φιλάθλους του. 
θα αντίιμετωιπίσει σίτο γήπεδό 
του τον Εθνικό Πειραιά, στις 5, 
30' το απόγευμα.

θα παίζουν στην ομάδά οι φορ

Κ
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ΘΑ δοθεί η ευκαιρία στους φι 
λάθλους του ΟΦΗ να διαπιστώ 
σουν πόσο «μετράνε» τα νέα απο 
κτήματα και παράλληλα για την 
δουλειά που έγινε στο Μπάρσίν 
Χάουζεν.

ΒΕΒΑΙΑ δεν πρέπει να ξεχνάιμε 
ότι ο ΟΦΗ — όπως και όλες οι 
άλλες ομάδες — βρίσκονται ακό 
μη στο στάδιο της προετοιμασί 
ας, αλλά οπωσδήποτε θα δείξει 
κατά πόσο θα είναι εφέτος καλύ 
τερος από πέρυσι.

ΣΤΟ μεταξύ όπως δείχνουν τα 
πράγματα ο κ. Γκέραρντ προβλη- 
μα-ίζιτα αρκετά όσον αφορά 
τις θέσεις που θα πάρουν ορισμέ 
•νοι ποδοσφαιριστές. Μπορούμε 
να πούμε ότι τουλάχιστον 16 πο 
δοσφαιριστές διεκδικσύν τις 11 
θέσεις της ομάδας. Δεν απόκλειε 
ται πάντως να υπάρξουν και ορι 
σμένες εκπλήξεις.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ υπάρχουν μερι­
κοί ποδοσφαιριστές οι οποίοι έ 
χουν εξασφαλίσει μια θέση στην 
1Τάδα, με την προ'υπόθεση ότι 
θα ακολουθήσουν την ίδια μέχρι 
τώρα τακτική, όσον αφορά το εν 
διαφέρον τους για την προπόνη 
ση και την εφαρμογή οδηγιών 
του προπονητή τους.

ΓΙΑ λόγους που αντιλαμβάνε­
ται κανείς, δεν θέλαμε να επεκτα 
δούμε σε ονόματα, αλλά οπωσδή 
ποτέ θα μιλήσομε για τα συμπε 
ρ·άσματα αυτά, μετά το φιλικό 
ματς της Κυριακής με τον Εθνι 
κό.

ΑΥΤΟ που συμπερασματικά θα 
πρέπει να πούμε είναι ότι ο ΟΦΗ 
θα έχει εφέτος ισχυρό πάγκο και 
αυτό οδηγεί στο συμπέρασμα ότι

μαρισμένο: και ότι θα -ξεπεράσει 
■εύκολα τον μαραθώνιο του πρω 
ταθλήματος.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ ξαναγύρ - 
σαν στις προπονήσεις υπό την. 
επάβλεψη του ·κ. Γκέραρντ. μετά; 
το ρεπό που είχαν την Δευτέρα. 
Απούσιασαν ορισμένοι παίκτες 
που είχαν άδεια από τον προπο 
νήτή τους. Η χθεσινή προπόνη 
ση έγινε στην άμμο, στην περιο 
χή Λίντο.

Τ Ο ήρόγρ α μμ α. μ έχρ ι την Κ υ-. 
ριακή είναι το ακόλουθο:

Τετάρτη
7,30' π.ιμ. θάλασσα
7 μ.μ. θάλασσα

Πέμπτη
7,30' π.μ. προπόνηση στο γή: 

πεδο του Ηροδότου.
7 μ.μ. προπόνηση στο κυρίως 

γήπεδο του ΟΦΗ
Παρασκευή

7,30' π.μ. προπόνηση στο γή 
πεδο Η pc δότου.

7 μ.μ.. θάλασσα.
Σάββατο

ΟΙ ποδοσφαιριστές θα έχουν 
ρεπό.

Κυριακή
Το ματς με τον Εθνικό.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΟ ΧΟΡΤΟ

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα φαίνεται' 
να υπάρχει στο χόρτο του κυρί 
ως γηπέδου του ΟΦΗ. Διάφορε 
τικά δεν 'εξηγείται γιατί να γίνον 
ται οι προπονήσεις στο γήπεδο 
του Ηροδότου, η Διοίκηση του 
οποίου ευχαρίστως το παραχω 
ρεί. Και ενώ υπάρχει πρόβλημα 
χόρτου, η. Διοίκηση της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ, αντί πινακίσυ φακής, πα 
ραχωρεί τρ γήπεδο για να. γίνον 
ται σ' αυτό συναυλίες!!! Μήπως 
θα πρέπει να αντιμετωπισθεί το 
θέμα με μεγαλύτερη προσοχή;

Μικρά άλΛό ένάιαιρέροντα
• ΑΠΟ τον Εργοτέλη στά 

λθηκε στον νέο ΓΓΑ κ. Σαρρή 
το ακόλουθο 'τηλεγράφημα: 
«Στον συμπολίτη μας "Δημ. 
Σαρρή που ανέλαβε τα κσθήκο

θλητισμού στη Χώρα μας».

ευχή καλή επι
τυχία και δύναμη για την ανα 
βάθμιση και εξυγίανση του α

• Το Σωματείο ΠΑΟ Δ®ιλίι 
Α’ού στέλνει μέσω της εφημερί 
δας μας θερμά συγχαρητήρια 
στο νέο ΓΓΑ κ. Δημήτρη. Σαρ 
ρή και εύχεται επιτυχία στο έ 
ργο του.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Σ' ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ

Εργαστηρίου μας και εισαγωγής

10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ 
DALVERA BAMBOO

Συνδυάζομε καλή ποιότητα - Φθηνές τιμές.

Καλάθια από 100

Φωτιστικά από 1.000

Καρέκλες από 2.500.

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΓΑΛΛΙΑ 24)8 — 2)9 10 ΗΜΕΡΕΣ

Αεροπορικώς από Ηράκλειο, 

Α' Κατηγορία, Ημιδιατροφή.

ΠΑΡΙΣΙ - ΚΑΣΤΡΑ ΛΥΓΗΡΑ - ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ -
ΜΟΝΤΕΚΑΡΛΟ.

θέσεις περιορισμένες. Εγγραφές - Πληροφορίες:

SUN COMFORT TOURS
Πλ. Καλλεργών 17 (Β' όροφος)

(Δίπλα Τράπεζα Κρήτης - ΠΑΡΚΟ)

Τηλ. 241833 — 241834.

ΓΝΟΣΤΟΠΟΙΗΖΗ
Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

γνωρίζει στην σεβαστή πελατεία της ότι 

λόγω αύξησης των εργασιών της 

μεταστεγάζεται από 5)8)85

στην Λεωφόρο ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ αριθμός 3 

3ος όροφος (παραπλεύρως Γυμνασίου 

Καπετανάκειο).

Το υπαλληλικό προσωπικό της Εταιρίας 

και το τηλέφωνο, παραμένουν ως έχουν.

ΑΗΑΟΣΕΙΧ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΠΑΠΟΥΑΙΑ

Πέθανο ξαφνικά μέσα στο 
σπίτι του το μεσημέρι της Δευ 
τέρας στο Χόυδέτσι ο 67 χρδ 
νος συνταξιούχος τοψ ΟΓΑ Ε 
μανουήλ. Γ. Παπαδάκης. Ανα 
κρίσεις κάνει το Α.Τ. Καστελ 
λίου ενώ παραγγέλθηκε νεκρό 
ψία και νεκροτομή! προ·κειμέ>ιο 

, νου να διαπισΙ'ωθούν τα αίτιά 
. του θανάτου.

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ)—
«Οι Έλληνοαμερικανικές σχέ 

σεις δοκιμάστηκαν με την Τπο 
θέση, της αεροπειρατείας στο α 
εροσκαφος της TWA. Τώρα έ 
χουν απαλλαγεί από αυτή τη 
δοκιμασία. Ο·ι έλληνοαμερικανι 
κές σχέσεις έχουν μέλλον. Θα 
το. δούμε». Την δήλωση αυτή έ 
κάνε σήμερα το μεσημέρι ο Υ 
πουργός εξωτερικών κ. Κάρο 
λος Παπρύλιας απαντώντας σε 
ερώτηση των πολιτικών συντα 
κτών για το σημείο που βρίσ­
κονται σήμερα οι ελληνοαιμερΊ 
κάνίκες σχεσεις ιδιαιτέρά μετά
την σ>ννάντησ;ηι που είχε 
μασμένηι εβδομάδα στο 
κι ο Έίλληνας υπουργός 
αμερικάνυ ομολογό του 
Χτς.

την πε 
Ελσίν 
με τον 
κ. Σου

Κατά την σημερινή ενημερω 
τική επαφή του με τους Ελλη 
νες δηιμοσιογράφους τόσο για 
τα αποτελέσματα της διασκε
ψης των υπουργών εξωτερικών 
των 35 χωρών που το 1975 υ 
πέγραψαν την τελική πράξη του 
ΐΕλσίνκ>ι όσο και για τις επαφές

; του με ομόλογους τον άλλων
χα>ρών, ο κ. Παπούλιας υπογ 
ράμμισιε ιδιαίτερα ότι στο Ελσί 
νκι μετά την συνώνηση των ι> 
πουργών εξωτερικών των δυο 
υπερδυνάμεων δόθηκε η σαφής 
εντύπωση ότι «κάτι καινούργιο, 
μια νέα ελπίδα γεννιόταν στον 
κόσμο».

Ο υπουργό; εξωτερικών έδω 
■σε ιδιαίτερη έμφαση στην συνο 
μιλία διάρκειας 30 λεπτών που

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-8-85

Ν. Υόρκης 129,537 133,483
Δ. Γερμανίας 45,951 47,351
Παρίσι 15,067 15,525
Λονδίνου 178,309 183,739
Ελβετία 56,089 57,797
Ολλανδίας 40,909 42,155
Ιταλίας 6,469 7,041
Δανίας 12,750 13,138
Αυστρίας 6,537 6,737
Σουηδίας 15,513 15,985
Νορβηγίας 15,262 16,038

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΞΕΝΟΔΟΧ)ΛΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προς όλα τα· ιμέλη του Συν 
δέσμου

Συνάδελφοι και Ευναδέλφισ 
σες ικαλείσθε σε τακτική Γενική 
Συνέλευση που θα πραγματο.ποι 
ηθεί στην αίθουσα τόυ Εργατι 
κού Κέντρου Ηρακλείου στις 7) 
8)85 ημέρα Τετάρτη και ιόρα 4. 
30 μ.μ. με θέματα:

1) Απολογισμός Διοίκησης
2) Θέμα ΤΑΞΥ
3) Καθορισμός ημερομηνίας 

εκλογών.
Λόγω των σοβαρών θεμάτων 

παρακαλιείσθε όπως παραβρεθεί 
τε ηυέρα και ώρα στο Εργατι 
κό Κέντρο.

•Ηράκλειο 30)7)85
Για τη Διοϊκηση
■Ο ΙΙρόεδρος

Δ. ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας
ΓΡΗΓ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Τηι’ Παρασκευή 9)8 και ό>ρα 

7τ.μ. στα γραφεία του συλλό­
γου ΠΟΑ πλατεία Αναξαγόραθα 
γίνει Πλειοδοτικός διαγωνισ 
μός με ανοιχτές προσφορές για 
την Ενοικίαση τόυ Κυλικείου 
του γηπέδου του ΠΟΑ.

1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο ΕΓΟΗ προκηρύσσει διάγω 

νισμό για την πρόσληψη ενός 
προπονητού Στίβου ώρες συζή 
τησης 6—8 στα γραφεία του 
συλλόγου στο εθνικό Στάδιο η 
μέρα Δευτέρα —Τετάρτη —Σάβ 
βατό απόγευμα.

lit ι-2
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Δ1ΑΚΗΡΥΞΕΩΣ !

ΤΑ Κ Τ IK C Υ ιΜΕΓΟΔ ΘΤΓΚ ΟΥ 
ΔΙΑΓΩΜΣΜΟΥ

Εκτίθεται σε τακτικό· μειοδο­
τικό διαγωνισμό με έγραφες 
και σφραγισμένες προσφορές η· 
προμήθεια μιας (1) συσκευής η 
λεκτροφόρησης (GEL POLYA- 
CRILAMIDiE) για τις ανάγκες 
του Ινστιτούτου Προστασίας Φυ 
τό>ν Ηρακλείου.

ιΟ διαγωνισμός θα γίνει· στις 
20 Σεπτεμβρίου 1985 ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα 12 π.μ. (λήξη 
καταθέσεως προσφορών) ενώπι 
ον της μονίμου επιτροπής προ 
μηθειόνν κλπ του Ινστιτούτου. 
.Εγγύηση συμμετοχής στο δια 
γωνισμό ίση με το 5ο)ο της συ 
νολικής αξίας. Τα έξοδα δημο- 
σ ευσεως βαρύνουν τον τελευ 
ταίο μειοδότη. Περισσότερες 
πληροφορίες παρέχονται στα 
γραφεία του Ινστιτούτου Προσ­
τασίας Φυτών Ηρακλβίου στο 
τηλ. 282716 στις εργάσιμες η 
μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 2 Αυγοι στου 1985 
Ο Δ)ντής
Ν. Μπσλτζάκης

NIGHT CLUB <4ΠΡΤΑ ΛΑ
IlL· 1 AAV „ RESTAURANT

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
RESERVATION: 821687

είχε στο Ελσίνκι με τον ομαλό 
• γό του των ΗΠΑ κ. Σουλτς ε 
πισημαίνοντας ότι στη συνάντη 

, ση αυτή «έγινε μια α).ληλοενη 
μέρωση για τις ελληνοαμερι 

, κάνικές 'σχέσεις. Θελήσαμε και 
_ οι δυο να τις ξεκαθαρίσουν α 
πό τη σκουριά των τελευτάί 
ων εβδομάδων που προκλήθηκε 
από την αεροπειρατεία καιίστην 

: οποία δόθηκαν πολιτικές προβ 
κτάσεις πολύ μεγαλύτερες».

•Ο κ. Παπούλ,ιας διευκρίνησε 
απαντώντας σε σχετική ερώτη 
ση ότι στην συνάντηση, του με 
τον κ. Σουλτς δεν συζητήθηκε 
το ενδεχόμενο να προσκληθεί 
επίσημα ο Πρωθυπουργός κ. Α

πικοτήτων έπρεπε να γίνει αντί 
κείμενο σι ζήτηση σε μιία ηιμίωι 
ρη συνάντηση·». Σε παραπηιρητή 
τι μεταδόθη από το Ελσίνκι ο 
τι ο κ. Παπούλιας χαρακτήρισε 
τις δηλώσεις του κ. Κηλυ «θε. 

. τικές και ο κ. Σουλτς «αντικει 
μενικές», ο κ. Παπούλιας είπε 
ότι «εγώ δεν έστειλα κάτι τέ
ταια. Αν το έστειλε κάποιος

Παπανδρέού στις 
Σουλτς στην Αθήνα,

ΗΠΑ ο κ.

τε ι 
στην

και το θέμα των
αλλά ού 
βάσεων

Ελλάδα και πρόσθεσε:
«Μιλησι^ιε για θέματα ασφαλει 
ας στο αεροδρόμιο του ελληνι 
κού KJ: ο κ. Σουλτς εξέφρασε 
την ικανοποίηση του για τα α 
ποτελέσματα τ<»ν συνομιιλιών 
που είχαν πρόσφατα στην Αθή 
να εκπρόσωποι της ΙΑΤΑ και 
της υπηρεσίας πολιτικής αεροπο 
ρίας, των ΗΠΑ (FAA).

Συτητήσαμε επίσης, είπε ο κ 
Παπούλιας, για τη συνέχιση 
των προσπαθειών που κατέβα 
λαν οι υπουργοί οικονομικών 
των δυο χωρών για τπν ανάπτυ 
ξη των διμερών θέσεων στον 
Εμπορικό, τον Οικονομικό, 
τον Πολιτιστικό και τον ταυρί 
στικό τομέα, καθώς και τον' το 
μέα τωνεπενδύσεων τρογραμμα 
των και παράλληλα για την ε 
πίσκεψη που θα πραγματοποιη 
σει τον Σεπτέμβριο1 σε αρκετές 
Αμερικάνικες πόλεις η· Υπουρ 
γός Πολιτισμοί» κ. Μελίνα Me 
ρκούρη. Είχα την υποχρέωση· 
να αναφερθώ στη συνεργασία 
του Υπουργείου Εξοντερίκών με 
τον πρέσβη κ. Σ’τερνς και πι 
στεύω ότι την ίδια συνεργασία 
θα έχουμε με τον πρέσβη, κ. 
Ροιπερτ Κηλυ».

Απαντώντας σε ερώτησηι αν 
στη συνάντηση του με τον κ. 
Σουλτς συζητήθηκαν οι δηλώ 
σεις του κ. Κηλυ στην επιτρο 
πή εξωτερικών σχέσεων της γε 
ρουσίας ο κ. Παπούλιίας είπε ό 
τι παρηκολουθησε από τα ΤΕ 
LEX τι συνέβη στην Αθήνα 
κατά την απουσία του και πρό 
σθεσε ότι «δημιουργηθηκε ένα 
εσωτερικό πρόβλημα καιΤ δίκν 
ξέρω· αν ένα θέμα που δήμιοι» 
ργήθηκε από μερίδα του τύπου 
και δηλώσεις πολιτικό) ιπροσω

είναι εκτίμηση δική ταυ σύμ 
φωνα με πληροφορίες που εί 
χε». Απαντώντας σε ερώτηση· 
αν διαψεύδει τα όσα γράφηκαν 
σχετικά ο κ. Παπούλιας δήλω. 
σε: «Δεν διαψεύδω τίποτα· και 
■δεν επιβεβαιώνω τίποτα. Αλλά 
δεν μπορώ να ασχοληθώ με 
αυτά που έστειλαν οι δημόσιό 
γράφο. Τίποτα περισσότερο. 
Αλλωστε τα · θέματα του Ελσίν 
κι είναι σημαντικότερα από το 
•θέμα με τον κ. 'Κπλ:ιΤπί>υ νομί 
ζω ότι . έχει εξαντληθεί».

Απαντώντας σε άλλες ερωτή - 
σεις των δημοσιογράφων ο υ 
πουργός εξωτερικών κ. Κ. Πα 
πούλιας είπε ότι:

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ 
Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 
ΤΟΥ ΚΥΣΕΑ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Συνέρχεται μεθαύριο· υόό την 
προεδρία του Πρωθυπουργού κ. 
Παπανδιρέου, στη μεγάλη αίθου 
<σα ενημέρωσης του Υπουργείο·υ 
Εθν. Αιμύνης, η ολομέλεια του 
ΚΥΣΕΑ.

Κύριο θέμα της συνόδου είναι 
το εξοπλιιστικό πρόγραμμα του 
Στρατού. Πάνω στο οποίο θα 
ληφθούν οριστικές αποφάσεις 
ιμε βάση τις εισηιγήσεις του ΠΕΣ.

Δεν αποκλείεται να συζητηθεί 
•επίσης και το μισθολόγιο των 
Αξιωματικών·.

Η Ελληνική κυβέρνηση
αναμένει το επίσημο κείμενο
των δηλώσεων του Κηλυ
που θα στείλει από τις ΗΠΑ ό 

, Ελληνας πρέσβης κ. Γ. Παπού 
λιας. '

— Δεν έγινε πρόσκληση προς 
τον Πρωθυπουργό κ. Α Παπα' 
νδρέου να επισκιεφθ&ί τις ΗΠΑ’ 
ούτε συζήτηση ενδεχόμενης ε 
πίσκεψης . Σουλτς στην Αθήνα. 
Ούτε έγινε συζήτηση για το'τά 
ξίδι του Πρωθυπουργού κ. Πα 
πανδρέου στις ΗΠΑ για τα 40 
χρονιά από την ίδρυση του 
ΟΠΕ.

—Πρόκειται να επισκεφθούν 
την Αθήνα Υφυπουργοί ή· Ο·ι 
κονομική Υπουργοί των ΗΠΑ 
σε ανταπόδωση επίσκεψης ®λ 
λήνων Υπουργών εκεί,

Σε ερώτηση αν η κυβέρνηση· 
πρόκειται να σχολιάσει την α·υ 
στηρή θέση· που έλαβε η Ν. Δη 
μοκρατία χαρακτηρίζοντας τις 
δηλώσεις Κηλυ ως επιζήμιες γ·ι

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ιερά; Πανηγύρεως Αγίου Μύ 

ρο>νος εις Κνωσόν Ηρακλείου
Τετάρτη: 7 Αυγούστου και ώ 

ιρα 7 μ.μ. ο Μύγας Εσπερινός 
από τον Πανοσιολ. Αρχιμ: Νε 
Κτάριον Παπαδάκην, Πίρωτσσύγ 
ικβλλον της Ιερός Αρχ)πηίς Κρή 
της. .

Πέμπτη: 8 Αυγούστου και ώ 
ρα 7 π.μ. ο όρθρος, η ευλόγη; 
σις. των άρτων και η. Θεία Δει 
τουργία.
Εκ του ΕΙκκλΊκού Συμβουλίου

■ΜιΕμία συναυλία του συγκροτήματος «Χάνομαι γιατί ρεμβά­
ζω» θα συνεχιστούν σήμερα οι καλλιτεχνικές εκδηλώσεις «Ηρά­
κλειο - Καλοκαίρι '85». Το συγκρότημα αποτελείται από τους: 
Γιώργο Φιλιππάκη (φλάουτο·, σαξόφωνο και τραγούδι), Μπάρμπα 
,ρα Σάσυτερ (βιολί, πιάνο και φλογέρες), Γιάννη Κέρκυρά (κόρνο 
και ηλεκτρικό μπάσο), Αργύρη Αμίτση (μαντολίνο, κρουστά και 
τρομπόνι) και τον Χάρη Καβαλλιεράτο (τραγούδι και κιθάρα). 
Απόρροια της συνεργασίας των μελών του συγκροτήματος είναι 
ήδη τρεις κύκλοι τραγουδιών —ένα είδος απομνημονεύματα, ό­
πως λένε οι ίδιοι — καταχωρημενο: σιε ισάριθμους δίσκους. Οι πρώ 
τος φέρει τον τίτλο «Οι κακές μας πράξεις» και ακολουθούν τα 
«Πλάγια λόγια» και «Συ φέρνεις τα τραγούδια» που· περιλαμβάνει 
•και μελοποιήσεις του Αντρέα Λασκαράτου. Οι δύο· τελευταίοι δί- 
■σκοι είναι και παραγωγές των «Χάνομαι γιατί ρεμβάζω·».. Τραγού­
δια από τους τρεις αυτούς κύκλους καθώς και νεώτερα τους θα πα 
ρουσιαστούν σήμερα στην συναυλία που· θα δοθεί στις 9.00 μ.μ. 
στο Μικρό Κήποθέατρο.

:-------- ψ --------

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ Περιηγητική Λέσχη Σηιτέΐας που οργανώνει για 
22η χρονιά φέτος την περ^ίφημη Γιορτή της Σουλτανίνας, Ανα­
κοινώνει ότι οι ποοετοιμασίες της Γιορτής ολοκληρώνονται και 
οας προσκαλεί και φιέτος στην πόλη του ποιητή του Ερωτοκρίτου 
την άμορφη Σητεία, στις 15, 16, 17 και 18 Αυγρύστου για ένα 
πραγιματικό ξεφάντωμα για ένα σύγχρονο λαΊ'κό πανηγύρι.

Το πλούσιο και φροντισμένο καλλιτεχνικό πριόγραμμα με φημι 
ο. μένους λυράρηδες της λεβεντ ο γέννας Κρήτης, με Σητειακά και ξέ 
να χορευτικά συγκροτήματα, με την υπέροχή ορχήστρα RISING 
STARS με τους φθασμένους καλλιτέχνες, Ρίτα Σακελλαρίου, Θέμη 
Ανδρεάδη με το συγκρότημα του, Τε Παιδιά από την Πάτρα με το 
συγκρότημά τους, τους Κονιτοπουλου με το συγκράτήμά τους, 
τον Αντώνη Τζίνα και τον παρουσιιαστή Ντομενικο και με ένα πλή 
6ος άλλων καλλιτεχνών, ο· πραγματικά μαγευτιικός χώρος των εκ- 
δ'ηλώσεων κα·ι η τέλεια οργάνωση της Περιηγητικής Λέσχης Σητεί 
ας θα σας κάνουν να ζήσετε 4 αξέχαστες μέρες, 4 μέρες μεγάτες χα 
ρά,: κέφι και διαισκέδιαση, 4 μέρες που θα σας .μείνουν αξέχαστες.

Η Περιηγητική Λέσχη Σιητείας σας καλεί και φέτος στην Σητεία 
για. να γλεντίσετε, να χορέψετε, να διασκεδάσετε, στην φιηιμισμέ. 
νη πια και μοναδική Γιορτή της Σουλτανίνας, σε ένα χώρο που 
ρέει άφθονο· εντελώς δωρεάν το περίφηιμο κρασί του ΑΠΡ1ΚΟΪ 
•και μοιράζεται η χρυσή ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ.

Ακόμα σας καλεί εάν θέλετε να πάρετε μέρος στον διαγωνισμό
ΕΙΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ I Ερασιτεχνών τραγουδιστών που θα γίνει την Παρασκευή 16 Αυ-
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ I γούστου και θα· διεκδικήισετε ένα από τα βραβεία που· θα δώσει η
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΕΦΕΛΙΟΥ I Γ.ΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΣΗΤΕΙΑΣ και που είναι: Α' 30.000. Β'20.

ΠΕΡιΙιΛΗιΨΗ I 000 και Γ' 10.000, να δηλώσετε συμμετοχή στον κ. Γιάννη Καφέ- .
■ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ I τζάικη, τηλ. 0843)02449.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ I η προοδευτική η φιλόξενη, κιαι καλωσμνάΤη Σητεία. με τις τόσες
Ο πρόεδρός της Κοινότητας I ομορφιές που της χάρισαν η φύση και η αρχαιότητα, όπως το μο

Τεφελίου Νομού Ηρακλείου να6ι,ιΚ0 ΦΟΙΝΙΚΟΔΑΣΟΣ, το ιστορικό Μοναστήρ. Τόπλού, την
Κρήτης διακηρύσσει οτι εκήν I Κ,ΑΤΩ ΖΑ1ΚΡ0) τπ ΠΡΑΣΣΟ, την ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ κλπ. στέκεται στο
Οεται σε δημόσιό επαναληπτικό I χ ,μειοδοτικό διαγωνισμό ‘ue ev Πθδΐ Κα' 'σαζ στΡν Γ'0ρΤη ΓΙΟΡΤΗ που η Περιη
σφράγιστες προσφορές, δια συ- ΛεσχΓ1 θΡΥ^ώνει για σας κα. που αρχίζει στις 15 Αυγού-
μπληρώσεως τιμολογίου, το ύρ I στου· 
γο Αξιοποίηση, αρδευτικής γεο> I ------ ------------
τρησης (Μηχανολογικά) όπως | ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα Τετάρτη οι πολιτιστικές εκδηλώσεις «ΚΡΟΥ 
αναλυτικά περιγράφεται στην I ΣΩΝΑΣ '85» που διοργα.νώνει η ομύινυιμη ίΚοιινότητα με τη συνερ
Τεχνική Περιγραφή της μελέ | ναοία του τοπικού πολιτιστικού Συλλόγου· «Νέα Γενιά» καθώς και
της, προϋπολογισμού δρχ 3.500. I του Συλλόγου Κρσυσανιωτών Ηρακλείου. Οι εκδηλώσεις που1 θα
000. Δημοπρατούμβνες εργασίες I γίνουν στο αμφιθέατρο της πλατείας της Αγ. Τριάδας ξεκινούν α-
δρχ 3.400.000. Διατιθέμενη· πι- I πόψεμε την θεατρική παράσταση του· πολιτιστικού Συλλόγου βα
OOOW)7” τ° Ετθς 1985 δΡχ 2 I σισ'μένΓ1 στ° του βασίλπ Ρώτα «Γραμματιζούμενοι». Απόψε

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα ^®£i Παιδ«ή θεατρική παράσταση με το έργο «Ο
γ, „„ xi ·· I γάμος της Αρχοντοπουλας».■Γραφεία της ΤΥΔΚ Νομαρχίας I 
Ηρακλείου στις 19 Αυγούστου I 
1985 ημέιρα Δευτέρα και ώρα 
lilt—12.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε- 
κτοί εργολάβοι Δημοσίων έρ 
γων Α' τάξης και άνο> γιά έργα 
Ηλεκτρομηχανολογικά.
•Εγγύηση συμμετοχής δρχ 175 

000 με γραμμάτιο του Ταμείου
Παρακαταθηκών και Δανείων η . ΑΘΗΝΑ. 6 (ΑΠΕ) - 
εγγυητική επιστολή ανεγ.νο>ρ··ισ I aIss-w. . . ;. · η · ι Αηξήμβνες κατα 4ο)ο εμφανιιμτΛης Τράπεζας η του TIME I ν · 7 .

1 οι ©ισαγωγες στο προκο

α ελληνοαιμερικανικες Θέ
σεις και ότι δημιουργούν προβ 
λημα για την θετική άσκηση· 
των καθηκόντων του στην Αθή 
να παρενέβη ο· κυβερνητικός ε 
κπρόσωπος κ. Κ. Λαλιώτης ο 
οποίος είπε ότι η κυβέρνηση· έ 
χει απαντήσει στις αιτιάσεις 
της Νέας Δημοκρατίας και πρό' 
σθεσε ότι τα προβλήματα των 
σχέσεων και η εκτίμηση για 
τον κ. Κηλυ αφορούν την Ν. 
Δημοκρατία.

10 ΑΓΡΟΤΙΚΟ mMAUinPIO
Συνεχεία ακό την 1η σιλίδα 

των σουλτανοπαραγωγών, που 
αποδεδειγμένα προέρχονται από 
την μειωμένη παραγωγή της κ 
σοδειάς 1984.

Τέλος η ΚΣΟΕ διαβεβαιων®! 
τους παραγωγούς ότι στέκεται 
και θα σταθεί πάντοτε στο πλευ 
•ρό τους για την μαχητική· προ 
βολή των πολλών και δικαίων 
αιτημάτων τους και την επίλυ 
ση των προβλημάτων που απα 
σχολούν τον κλάδο της αμπε 
λουργίας.

Κοινοπραξία Συνεταιριστικών 
ιΟΙργανώσεων Σουλτανίνας

ΚΣΟιΣ
Σε σχετική ανσκσΐνωιση της Έ 

νωσης Παραγωγικών Συν)σμών 
Πεζών, αναφέρεται:

Το Διοψκ. Συμβούλιο της Ένω 
ίσης Παραγωγικών Συν)σμών Πε 
ζών καλεί τον Αγροτικό Κόσμο 
της περιοχής της αλλά και όλους 
τους αμπελοκαλλιεργητές του No 
μαύ να πάρουν μέρος στο Συλλα
λητήριο 
σπρνδία 
του Ν.
σκευή 9 
το πρωί

που οργανώνει η Ομο 
Αγροτικών Συλλόγων 
Ηρακλείου τηνι Παρα- 
Αυγούστου και ώρα 10 
στην Πλ. Ελευθερίας

(Τρεις Καμάρες) στο Ηράκλειο.
Η παρουσία όλων των παραγω 

γών στο συλλαλητήριο είναι επι 
βεβλημένη, με σκοπό τη διεκδϊ- 
ικηση ικανοποιητικών τιμών στα 
αμπελουργικά προΥόντα και την 
ευνοΊ'κή επίλυση θεσμικών αιτη

Η ΠΑΤΑΞΗ

ΤΗΣ ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 
νης, ο Πύργος, στο νομό Ηρα 
κλείου και η Νεάπολη στο νο 
μό Λασιθίου.

Τέλος θα υπάρξουν και μικ 
τές ομάδες δκόξεις, από άνδρες 
της τροχαίας, της ασφαΤέιας 
και της αγορανομίας ώστε να 
γίνεται αποτελεσματικός έλεγ 
χος, στην διακίνηση, την εμπο 
,ρία και την διάθεση· του κρέα 
τος στην Κρήτη.

Στο διάστημά 1982 — ST έι 
χαν καταγγελθεί στην αστύνό 
μία 193 ζωοκλοπές, με συνολι 
κό αριθμό 3427 απωλεσθεντων 
ζώο:ν και είχαν συλληφθεί 68 
άτομα, «νό> είχαν κατασχεθεί 
922 ζωα. Βέβαια οι αριθμοΓ άύ 
τοί δεν ανταποκρίνονται στην 
πραγματικότητα γιατί οι κρητι 
κοί λόγω ιδιοσυγκρασίας, δει· 
καταγγέλουν τις περισσότερες 
φορές τις κλοπές και προσπα 
θούν μ,ε τον «δικό τους» τρ'δπο 
να βρουν το δίκαιό τους.

•μάτων του Αγροτικού κόσιμου.
Η ΔΗΚΕΒΕ

ΑΛ/ακοϊινω&ή επίσης με την ο­
ποία καλούνται οι επαγγελματίες 
να συμπαρασταθούν στους α­
γρότες στο συλλαλητήριο εξέδω 
σε και η Δηιμακρατική Κίνηση Ε- 
πανγελιματοβιατεχνών· και Εμπό 
ρων Νομού Ηρακλείου. Στην ανα 
κοίνωση αφού τονίζεται ότι η 
ΔΗΚΕΒΕ συμπαραστέκεται στο 
δίκαιο αίτηιμα για τιμές στα αμπε 
λουργικά που ν.α καλύπτουν το 
κόστος παραγωγής γιατί διάφορε 
τικά οι επιπτώσεις θα είναι άμε­
σες στον ‘εμπορικό κόσίμο με την 
•πτώση, του «τζίρου» των κατα 
στημάτων, καλεί τον Εμπορικό 
Σύλλογο· και όλα τα επαγγελματο 
βιοτεχνικά σωματεία να «πάρουν 
.αγωνιστική θέση και να προχω 
ρήσουν στο κλείσιμο τών κατα 
οτ'ήμάτων την ημέρα του συλλα 
λητηρίου».

GI ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
ΕΙΔΩΝ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

ΤΟ Σωματείο Παραγωγών Ει­
δών ΛαΤκιής Τέχνης Ν. Ηραικλεί-1 
ου κατόπιν αποφάσεως του Δ.Σ. 
συμπαραστεκόμαστε στα δίκαια 
αιτήματα των σταφιδοπαραγω­
γών για αύξηση της τιμής της 
σταφίδας και καλούμε τα μέλη 
του Σωματείου μας όπως κλεί- 
σσυν τα καταστήματά τους σε 
ένδειξη συιμπαράστασης την ημέ 
ρα του συλλαλητηρίου, στις 9-8- 
1985.

Ο Πρόεδρος 
Σινάνης Σωτήρης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μανουσάκης Γιάννης 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΑΠΟ ΤΟΝ Λ. ΚΥΡΚΟ

•Ερώτηση με την οποία καλεί­
ται ο υπουργός Γεωργίας να πλη 
ροφορήσει τη Βουλή, αν η Κυ 
βέρνηση προτίθεταί:

1) να επιδοτήσει τις τιμές διά 
θέσης των φυτωρίων, 2) να ενι 
σχάσει οικονομικά τους παραγω 
γούς για ν' αντιμετωπίσουν την 
απώλεια του εισοδήματος τους 
γι’ αρκετά χρόνια, 3) να εξασφα ! 
λίσει επαρκή άτοκη δανειοδότη 
ση, και σε ποιές ενέργειες προτίθε 
ται να προβιεΐ για την εξασφάλι 
ση ενισχύσεων από την ΕΟΚ, 
που προιβλέπονται από τον κανό 
νισμό υπ. αρ. 895)85 και πο·υ 
ανέρχονται σε ποσοστά 50ο)ο· 
στις δαπάνες, κατέθεσε στη Βου 
λή ο βουλευτής του ΚΚΕ εσ. κ. 
Λ. Κύρκος.

j

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος ηλεκιρτολόγων 

Αυτ) των Ν. Ηρακλείου «ινιακοί 
νεί ότι τα ηλεκτρολογικά ερ- 
γαστήρα αυτ)των θα παραμεί 
νουν κλειστά αύριο Πέμπτη· 8 
Αυγούστου λόγω της εορτής 
τού προστάτου του συνδέσμου 
Αγίου Μύρωνα.

■Εκ του ΔΣ

Σέ ποσοστό 4ο)ο

ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΕΝΤΑΜΗΝΟ 1985

ΔΕ.
Πληροφορίες στα Γραφεία 

της κοινότητας και της ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου Κατά τις εργάσιμες η 
μέρες και ώρες.

Τεφέλι 5 Αυγουστου 1985 
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ

•ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

I. Η 7·η. MiOlM’A προκηρύσ 
σει επαναληπτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές με 
συμπλήρωση τιμολογίου και σύ 
νταξή προϋπολογισμού ·σύμφω 
να. με τον KEEE .και Ta ΠιΔ 
251)78 για την ανάδειξη ανάδο 
χου εκτέλεσης της εργασίας 
Μεταφορά χύδην ασφάλτου τύ 
που 80)100 από Κρατικά Δαυλί 
στήρια Ασπροπύργου στη ίΚάρ 
παθο στο ΑΙΑ Καρπάθου με 
προϋπολογισμό μελέτης: τριά 
ντα ένα «κατομμύρια (31.000. 
000) δραχμές.
2. ·Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
13 Αυγούστου 85 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 12.00 (λήξη) στα γρα 
φ«ία της 7ης ΜίΟΜΑ και στην 
6 ΜίΟΜΑ (Στρατόπεδο καποτα. 
στο· Μένΐδι)

3. Στον διαγωνισμό γίάΘΥΤάι 
δεκτοί είτε αυτοπροσόκπως είτε 
με νόμιμα εξουσιοδοτημένο α 
ντιπρόσωπό τους οι παρακάτω: 

α .ΕΙΔΕ Β' τάξης και. άνω 
για έργα οδοποιίας που έχουν 
δηλώσει έδρα τον Νομό που ε 
κτελείται το έργο και Β',Γ',Δ’, 
και Ε', λοιπών Νομό>ν.

β. Μεταφορικές επιχειρήσεις
που πληρούν τις 
του Ν. 383)76.

γ. ιΜεμονομένοι

προϋποθέσεις

μεταφορείς
δημοσίας χρήσεως εφόσον δεν 
προσέλθουν μεταφορικές επιχει 
ρήσεις και πληρούν τις προυπο 
θέσεις του επαγγελματία αυτοκι 
νητιστή (άρθρο 1 παρ 1 εδαφ 
γ του Ν 383)76).

4. Έγγύηιση συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό 5ο)ο του προυπο 
λογισμού της μελέτης δηλαδή 
δηλαδή 1.550.000 ένα εκατομμύ 
ριο πεντακόσιες πενήντα χιλιά­
δες. δρχ σε γραμμάτιο του τα 
μείου παρακαταθηκών και Δα 
νείων ή σε εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης ' Τράπεζας ή 
του ΤΣΕιΔΕ σύμφωνα με τον 
ΚΕΣΕ.

5. Μελέτη για την σύνταξή 
και υποβολή της προσφοράς, κα 
θώς και πληροφορίες δίνονται 
από την 7η ΜΟιΜΑ κάθε εργά 
σιμη ημέρα και ώρα καθώς και 
από την 6η· ΜΟΜΆ (Στρατόπε 
δο Καποτα στο Μενίδι).

6. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης όπως και τυχόν ε 
παναληπτικών βαρύνουν τον α- 
νάδοχο του έργου.

Ηράκλειο Αύγουστος 1985 ’

πεντάμηνο του έτους σε σύγκρι 
ση με το αντίστοιχο χρονικό 
διάστημα του 1984, ενώ αντίθε 
τα· οι εξαγκυγές παρουσιάζουν 
μείωση κατά 7,9ο)ο.

Σύμφωνα ιμ® στοιχεία της 
Τράπεζας Ελλάδας τσΊσοζύγιο 
πληρωμών κατά τους πρώτους 
πέντε μήνες του 1985 παρουσί 
«σε την εξής εικόνα: (σε πα 
•ρένθεση τα αντίστοιχα πέρυσι 
νά μεγέθη):

— Οι εισαγωγές έφτασαν τα 
4.435 εκατομμύρια Δολλάρια (ε 
ναντ. ι4.265). Τηι μεγαλύτερη άύ 
ξηση παρουσίασαν οι εισαγω­
γές καυσίμων. (8,6ο)ο, Για τα 
οποία πληρώθηκαν 1383 εκατομ 
•μύρια δολλάρια.

— Οί εξαγωγές διαιμσρφώθή· 
καν στα 1.788 εκατομμύρια δολ

λάρια (1941) από τα οποία τα 
4H8 εκατομμύρια προήλθαν από 
εξαγωγές πετρελαιοειδών προι- 
όντων.

— Τό έλλειμμα στο εμπορι 
κό ισοζύγιο έφτασε τα 2.647 ε 
κατομμύρια 'δολλάρια (έναντι 
2.323·) που σηιμιαίνει αύξηση· κα 
τά 13,9ο) ο.

—· Οι άδηλοι πόροι έπεσαν 
στα 1.682 εκ. δολλάρια (από 
1848), ειμφανίζοντας έτσι μείω 
ση κατά 9ο) ο. Από τους άδη­
λους πόρους, το τουριστικό συ 
νάλαγμα μειώθηκε ανεπαίσθητα· 
έφτασε τα 303 εκατομμύρια δολ 
λάρια (από 305). Ουσιαστική 
ήταν η μείωση· στο ναυτιλιακό 
συνάλαγμα που έπεσε στα 387 
εκατομϋρια δολλάρια (άπό 
437). Τό ίδιο σημαντική ήταν 
και η πτώση, στα εμβάσματα α 
πό μιεταναστες, τα οποία διαμοΓ 
■ρφώθηκαν στα 306 εκατομμύρι 
α δολλάρια (από 3·54).

ΕΛΑ ΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ
•ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕίΟΛΟιΜΙΑΣ

ΠΡιΟΕΚΛΗΣΗ
Προς τους κ.κ.

2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Δήμο Ηρακλείου 
Εΐυάγγε. Ζαφειράκη 
Αιμιλία Σταυρακσκη

.Ιωάννη Μανιδώκη 
Γεωργ. Γρηγοιράκη 
Κληρ, Ιωάνη Ξυδιανάκη 
Πελάγιο Βορεάδου 
Αδελφοί Κονιόρδου 
Γεώργιο Σάβαιθιανό κάτοι

κο Σερρών
Έχοντας υπόψη
1. Την μ,ε αριθμ. 24901)64 

απόφαση του Υπουργού Συγκοι 
νωνιόιν και Δημ. Έργων που 
χαρακτηρίζεται ως επειγούσης 
ανάγκης την εφαρμογή του ρυ 
μοτομικού σχεδίου της πόλεως 
Ηρακλείου στο· τμήμα που βρί 
σκεται μεταξύ των οδών 1878 
και Αρχιεπισκόπου Μακαρίου.

2) Το άρθρο 3 του από 26— 
5—1924 ιΔ)τος περί εκτελέσεως 
του άρθρου 37 του από 17)7— 
23ι ΝΔ «περί σχεδίων πόλεων 
κλπ σε περίπτωση επειγούσης 
ανάγ·κης».

Προσκαλούμε τους παραπά 
νω ιδιοκτήτες να προσέλθουν 
στο Γραφείο Πολεοδομίας Δή 
μου Ηρακλείου πλατεία Δασκα- 
λογιάννη 3ος (όροφος) για να 
λάβουν γνώση, της με αριθμ. 
πρωτ. ΤΠ 59118)29—7—85 από 
φάσης του κ. Νομάρχη· Ηρακ 
λείου με την οποία ακυρώνεται 
η 10)85 πράξη· προσκυρώδεως 
ρυμοτομήσέως και αναλογισμού 
αποζήμιό)σεως κατά της παραπά 
νώ αποφάσεως επιτρέπονται 
προσφυγές προς το ΥΧΟΠ μέ 
σα σε προθεσμία (30) τριάντα 
ημερών από την δημοσίευση!.

α.α.
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας κα· 
Πολεοδομικόιν Εφαρμογών 
Ηρακλείου

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ 
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Σύσκεψή στην οποία θα συζή 
τήθούν όλα τα τρέχοντα προβλή 
ματα του εμπορίου θα έχουν σή 
μέρα οι εκπρόσωιποι του Συντονι 
στικού Συμβουλίου των Ειμπορι 
κών Συλλόγων της χώρας με τον 
υπουργό Εμπορίου κ. Ν. Ακριτί- 
δη.

Στη σύσκεψη θα συζητηθούν: 
η ασκούμενη πολιτική τιμών, οι 
νέοι κανονιές ΚΌστολόγήσης, η κα 
τάργησή ή αναθεώρηισή της 20) 
84 αγορανομικής διάταξης που α 
παγοριεύει τη διενέργεια εκπτώσε 
ων κλίμακας από τη Βιομηιχανία 
— Βιοτεχνία προς το· εμπόριο. 
Τη. χρηματοιδότηση του εμπορί­
ου όπου ζητείται η μείωση του 
•επιτοκίου (σήμερα φτάνει το 
22c) c) κα ι η εξασφάλιση ίσης με 
ταχεί ρησης (στους όρους χρήμα 
τοδότησης) με τη Βιοτεχνία.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟιΜΑΡΧΙΔ ΗΡΑΚΛΕΙΙΟΥ. 
Δ)ιΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΔΤΙΑΚΗΡΥΒΗ
1. Η Νομαρχία Ηρακλείου 

προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μ®;οδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη· προμηθευτή, μεταλ 
λικών επίπλων τρέχοντος έτους 
προϋπολογισμού J76.000 δρχ 
δυναμενο να αυξηθεί μέχρι 600 
000 δρχ.

2.— θ' διαγωνισμός θα γίνει 
στο νομαρχιακό κατάστημα Η­
ράκλειού (γραφείο No 14) στις 
18 Σεπτεμβρίου 1985 ημέρα Τε 
τάρτη από ώρα 10ης π. μ. μέχρι 
12ης ώρα λήξης παραλαβής προ 
σφυρών η 11 π.μ. της 18—9·—। 
85.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από τη Δ)νση εσωτε 
ρικών γραφείο 14.

Ο Νομάρχης
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ’ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΕ


